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1. Célok és feladatok 

 

A korszerű idegennyelv-tanítás elsődleges célja a tanuló nyelvi cselekvőképességének 

fejlesztése. A tanuló legyen képes személyes és szakmai életé en egyéni kommunikációs 

céljait elérni, saját gondolatait kifejezni, és mind valódi mind pedig digitális térben idegen 

nyelven ismereteket szerezni.  

Az idegen nyelvek tanítása eltér a tö  i tantárgyétól a  ól a szempont ól, hogy nem a 

tartalmi ismeretek átadásán van a hangsúly, hanem azoknak a készségeknek a kialakításán és 

állandó fejlesztésén, melyek segítségével a tanuló saját gondolatait és elképzeléseit idegen 

nyelven is ki tudja fejezni. 

Az 5-8. évfolyamon az idegen nyelv tanítása szervesen épül a 3. évfolyamon megkezdett 

nyelvi fejlesztésre, illetve annak eredményeire. A hangsúly lassan áttevődik a 

nyelvelsajátításról a tudatos nyelvtanulás felé. Az életkornak, érdeklődésnek és a nyelvtanulás 

folyamatának megfelelő órai tevékenységek jellemezik ezt a szakaszt is. Az 5. évfolyamtól 

változatlanul az idegen nyelvi kommunikációra történő felkészülés áll a középpont an, ezt 

tanórán kívüli feladatokkal, tevékenységekkel és az ezek en történő részvételre való 

 iztatással kell segíteni.  

Az 5-8. évfolyam nevelési-oktatási szakaszának egyik fő célja a megelőző szakasz an (3-4. 

évfolyam) kialakított nyelvtanulási motiváció fenntartása és erősítése, ugyanakkor egyre 

hangsúlyosa  á válik, hogy a tanuló valós nyelvi helyzetek en tudja használni a nyelvet és 

egyre növekvő nyelvi tudatossággal rendelkezzen. Ekkor kell megalapozni azt a képességet, 

mellyel az idegen nyelvi ismereteket tudatosítja, és az idegen nyelvű szövegek világá an 

eligazodik. A nyelvtanuló e  en a szakasz an egyre mélye  en és árnyalta  an ismeri meg 

az idegen nyelv felépítését és szerkezetét. 

A diák aktív, önálló nyelvtanulóvá nevelése egyik feltétele az egész életen át tartó tanulás 

megalapozásának. Fejlesztéséhez szükség van a tanulási stratégiák elsajátítására, az önálló 

tanulás módszereinek megismerésére, valamint az önértékelés és a társértékelés alkalmainak 

megteremtésére. Fontosak a kooperatív módszerek, valamint a projektmunkák, amelyek 

fejlesztik a pro léma- és folyamatközpontú gondolkodást. Szükséges, hogy a tanulók a 

digitális tartalmak felhasználásához út aigazítást kapjanak. A nyelvórai és otthon elvégzendő 

tevékenységeken keresztül a tanuló váljon képessé arra, hogy digitális eszközökön és 

csatornákon keresztül is megértse az ismert témához kapcsolódó írott vagy hallott szövegeket. 

Tudjon szöveget alkotni szó an és írás an, valamint célnyelven  eszélgetni az ismert nyelvi 
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eszközök segítségével. Az egyéni tanulási külön ségek kiegyenlítése miatt pedig szakmai 

szempont ól javasolt, hogy az iskolai oktatás an a nyelvtanulás tová  ra is csoport ontás an 

történhessen. 

A nyelvtanulás tartalmára vonatkozóan a NAT hangsúlyozza a tantárgyközi integráció 

jelentőségét. Fontos, hogy a tanulók az idegen nyelv tanulása során építeni tudjanak más 

tantárgyak kereté en szerzett ismereteikre és személyes tapasztalataikra. Ugyanakkor az 

idegen nyelvvel való foglalkozás olyan ismeretekkel, tapasztalatokkal gazdagíthatja a 

tanulókat, amelyeket más tantárgyak kereté en is hasznosítani tudnak.  

Az egész életen át tartó tanulás szempontjá ól kiemelkedő jelentősége van a nyelvtanulási 

stratégiáknak, amelyek ismerete és alkalmazása segíti a tanulókat a  an, hogy nyelvtudásukat 

önállóan ápolják és fejlesszék, valamint hogy úja   nyelveket sajátítsanak el.  

A NAT  izonyos képzési szakaszokra meghatározza a minden tanuló számára kötelező 

minimumszinteket, emellett kitér az emelt szintű képzés en részesülő tanulókkal szem en 

támasztott követelményekre is. A közműveltségi elemeket a tantárgy egyedi jellemzői miatt a 

NAT- an azok a nyelvi szintek és kompetenciák testesítik meg, amelyeket a nemzetközi 

gyakorlat an és az érettségi követelményrendszer en mérceként használt Közös európai 

referenciakeret (KER)
 
határoz meg. A nyelvi kompetenciák komplex fejlesztéséhez az ajánlott 

témakörök kínálnak kontextust. A NAT által az egyes képzési szakaszokra minimumként 

meghatározott nyelvi szintek a következők: 

A kerettanterv az elérendő célokat és nyelvi szinteket kétéves képzési szakaszokra  ontva 

határozza meg.  

 

 1-4. 

évfolyam 

6. évfolyam 8. évfolyam 10. évfolyam 12. évfolyam 

Első idegen 

nyelv 

KER-

szintben 

nem 

mérhető 

A1 A2 B1 mínusz B1 

Második 

idegen 

nyelv 

- - - A1 A2 

 

Az idegen nyelvi kerettanterv a KER- en leírt készségek alapján határozza meg a 

nyelvtanulás fejlesztési egységeit; ezek: a hallott és olvasott szöveg értése, a szó eli 
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interakció, az összefüggő  eszéd és az íráskészség. A KER- en meghatározott nyelvi szintek 

és kompetenciák azon an nem mechanikusan, hanem a tanulók életkori sajátosságainak 

tükré en értelmezve kerültek  e a kerettanterv e. 

Az idegen nyelvi kommunikatív kompetencia fejlesztése szoros kapcsolat an áll a NAT-ban 

megfogalmazott kulcskompetenciákkal. A kommunikatív nyelvi kompetencia tö   ponton 

érintkezik az anyanyelvi kompetenciával. A szövegalkotás, szövegértelmezés, szó eli és 

írás eli kommunikáció számos készségeleme átvihető az idegen nyelv tanulásá a és fordítva, 

az idegen nyelv tanulása során elsajátított kompetenciák hasznosak az anyanyelvi 

kommunikáció területén. A két terület erősítheti egymást, olyannyira, hogy megfelelő 

módszerek alkalmazása esetén az is lehet sikeres nyelvtanuló és nyelvhasználó, akinek 

hiányosak az anyanyelvi ismeretei, sőt az idegen nyelv tanulása segíthet a  an, hogy az 

anyanyelv használata tudatosa  á váljon. 

 

Kimeneti szintek 5-8. évfolyamon 

A 6. évfolyam végére a KER szerinti A1, a 8. évfolyam végére az A2 nyelvi szint a kimeneti 

elvárás. Ez időszak végére a tanuló ismeri és használja az alapszintű nyelvtanulási és 

nyelvhasználati stratégiákat, valamint ezeket más tanulási területeken is alkalmazza 

kompetenciáinak mélyítésére. Életkorának és nyelvi szintjének megfelelő hagyományos és 

digitális nyelvtanulási forrásokat használ (pl. internet, mo ilalkalmazások), kiaknázza a 

tanórán kívüli nyelvtanulási lehetőségeket szórakozásra, főként ismerős, mindennapi 

helyzetek en történő kommunikációra, közvetítésre, ismeretszerzésre és tudásmegosztásra. 

Egyre inká   érti a nyelvtanulás, illetve a nyelvtudás fontosságát.  

Az 5-8. évfolyamon a következő tanulási eredmények várhatók el, témakörtől függetlenül: 

 változatos, kognitív kihívást jelentő írás eli feladatokat old meg önállóan vagy 

kooperatív munkaformá an, a tanult nyelvi eszközökkel, szükség szerint tanári 

segítséggel; 

 nyomtatott és/vagy digitális alapú segédeszközt, szótárt használ; 

 értelmezi az életkorának és nyelvi szintjének megfelelő célnyelvi szituációkhoz 

kapcsolódó hangzószövegek en megjelenő információkat; 

 kiemel, kiszűr konkrét információkat a nyelvi szintjének megfelelő írott szöveg ől, és 

azokat összekapcsolja más iskolai vagy iskolán kívül szerzett ismereteivel; 

 a tanult nyelvi elemeket tö  nyire megfelelően használja,  eszédszándékainak 

megfelelően, egyszerű spontán helyzetek en; 
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 digitális eszközökön és csatornákon keresztül is alkot szöveget szó an és írás an; 

 digitális eszközökön és csatornákon keresztül is folytat célnyelvi interakciót az ismert 

nyelvi eszközök segítségével; 

 digitális eszközökön és csatornákon keresztül is megérti az ismert témához kapcsolódó 

írott vagy hallott szövegeket; 

 alkalmazza idegen nyelven az életkorának és érdeklődésének megfelelő digitális 

műfajok fő   jellemzőit. 

 

ÁLTALÁNOS TANTERVŰ ÓRATERV 

HARMADIKTÓL NYOLCADIK OSZTÁLYIG 

  

Évfolyam 3. 4. 5. 6. 7. 8. 

Heti óraszám 1 2 3 

 

3 

3,5 

3 

 

3 

 

Éves óraszám 36 72 108 

 

108 

126 

108 

 

108 

 

Tananyag Smart 

Junior 3 

Smart 

Junior 3 

Get to the 

Top 

Revised 1 

Get to the 

Top 

Revised  

1-2 

Get to the 

Top 

Revised 

 2-3 

Get to the 

Top 

Revised 

3-4 

KER szint - - A1.1 A1.2 A2.1 A2.2 
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2. Évfolyamok  

2.1.1.                                     3. évfolyam 

Tananyag: Smart Junior 3 

Éves óraszám: 36 óra/év, 1 óra/hét 

 

Témakör Óraszám 

1. Iskola 15 

2. Állatok 10 

3. Sport 6 

Szabadon felhasználható: 

 Kiegészítő ismeretek: a témakörök elmélyítése, a helyi 

sajátosságokkal való kiegészítés (saját iskolám, iskolám ünnepei, 

hazám és/vagy célnyelvi országok ünnepei, szokásai st .) 

és/vagy 

 Differenciálás, gyakorlás: az elsajátított ismeretek  egyakorlása, 

elmélyítése a tanulók egyéni igényeinek megfelelően 

és/vagy 

 Projektmunkák: a témakörökhöz kapcsolódó projektmunkák 

készítése egyéni, pár-, vagy csoportmunká an 

 

5 

Összesen: 36 

 

Témakör Kapcsolódási pontok 

Barátok Magyar nyelv, matematika 

Üdvözlés,  emutatkozás, színek, számok 

Emberek Környezetismeret: 

Természet, állatok, foglalkozások, érzelmek, külső 

megjelenés 

Sza adidő Testnevelés: 

mozgásos játékok, sportok, egészséges életmód 

 

Fejlesztési célok és feladatok egységenként 

 

Fejlesztési egység Hallott szöveg értése 

Előzetes tudás 

Az iskolán kívül és az iskoláztatás során szerzett tapasztalatok, 

ismeretek, készségek, személyes és szociális kompetenciák, tanulási 

képességek, a tanuló természetes kíváncsisága, idegennyelv-tanulás 

iránti motivációja. 

A tematikai 

egység nevelési-

A tanuló követi a nonver ális elemekkel támogatott és egyszerű nyelvi 

eszközökkel megfogalmazott célnyelvi óravezetést. 
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fejlesztési céljai A tanuló megérti az osztálytermi tevékenységekre vonatkozó, 

nonver ális eszközökkel támogatott, rövid és egyszerű tanári 

utasításokat. 

Megérti az ismert témákhoz kapcsolódó, egy-egy szó ól, rövid 

mondat ól álló kérdéseket és kijelentéseket. 

Felismeri rövid, egyszerű szövegek en az ismerős szavakat, 

fordulatokat, és képes ezek ől a lehetséges tartalomra következtetni.  

 

A fejlesztés tartalma 

Nonver ális elemekkel támogatott és egyszerű nyelvi eszközökkel megfogalmazott 

célnyelvi óravezetés megértése (pl. osztálytermi rutincselekvések, a közös munka 

megszervezése, eszközhasználat).  

Rövid és egyszerű, az osztálytermi tevékenységekre vonatkozó, nonver ális eszközökkel 

támogatott tanári utasítások megértése (pl. rajzos, játékos feladatok, manuális 

tevékenységek, mozgásos, játékos tevékenységek: körjáték, ritmusjáték, szerepjáték, 

társasjáték). 

Ismert témákhoz kapcsolódóan elhangzó, egy-egy szó ól, rövid mondat ól álló kérdések és 

kijelentések megértése (pl. közvetlenül a tanuló személyére, családjára, szűke   

környezetére, mindennapi szükségleteire, tevékenységeire vonatkozó kérdések, illetve 

válaszok). 

Az életkornak megfelelő, ismert témakörökhöz kapcsolódó, rövid, egyszerű autentikus 

szövegek  emutatásának aktív követése, a tanult nyelvi elemek felismerése a szövegek en, a 

szöveg lényegének kiszűrése a megértést segítő mozgásos, játékos feladatok segítségével.  

Tanári ösztönzésre a hallott szövegeket kísérő nonver ális elemekre (pl. képek, képsorok, 

tárgyak, test eszéd, hanglejtés) és a  eszédhelyzetre való egyre tudatosa   támaszkodás a 

szövegértés során. 

A nyelv hangzásvilágának, zenéjének megismerése, megkülön öztetése az anyanyelv 

(játékos formá an esetleg más nyelvek) hangzásvilágától és zenéjétől. 

A fenti tevékenységekhez használható szövegfajták, szövegforrások 

Gyermekdalok, gyermekversek, mondókák, képekkel illusztrált mesék és történetek, 

kisfilmek, animációs filmek, gyermekeknek szóló egyé  hangzó anyagok, tanárral, 

tanulótársakkal, vendégekkel folytatott rövid pár eszédek, tanári  eszéd. 

 

 

Fejlesztési egység Szóbeli interakció 

Előzetes tudás 

Az iskolán kívül és az iskoláztatás során szerzett tapasztalatok, 

ismeretek, készségek, személyes és szociális kompetenciák, 

tanulási képességek, a tanuló természetes kíváncsisága, 

idegennyelvi-tanulás iránti motivációja. 

A tematikai egység 

nevelési-fejlesztési 

céljai 

A tanuló aktívan és örömmel vesz részt az interakciót igénylő 

tevékenységek en. 

Beszédszándékát egyszerű nyelvi eszközökkel fejezi ki, szükség 
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szerint nonver ális elemekkel támogatva. 

Tud a számára ismert témákról egyszerű kérdéseket feltenni, 

illetve a hozzá intézett kérdésekre egyszerű nyelvi eszközökkel 

reagálni. 

A tanuló minta alapján rövid pár eszédeket folytat társaival a 

tanult témákról. 

Részt vesz rövid, egyszerű szövegek közös előadásá an. 

Törekszik a célnyelvi normához közelítő kiejtés, intonáció és 

 eszédtempó elsajátítására. 

A fejlesztés tartalma 

Nonver ális elemekkel (pl. gesztusokkal, mimikával, hanglejtéssel, intonációval, képek, 

tárgyak segítségével) támogatott mondanivaló kifejezése egyszerű nyelvi eszközökkel, azaz 

egy-egy szóval, rövid mondattal. 

Ismert témákhoz vagy osztálytermi szituációkhoz kapcsolódó, egyszerű nyelvi eszközökkel 

megfogalmazott kérdésekre, kérésekre, felszólításokra való reagálás egyszavas válaszokkal, 

cselekvéssel. 

Ismert témákhoz vagy osztálytermi szituációkhoz kapcsolódó konkrét, egyszerű kérdések 

feltevése. 

Ismert témákhoz kapcsolódó egyszerű nyelvi eszközöket és nonver ális elemeket tartalmazó 

rövid pár eszéd eljátszása társakkal. 

Dalok, mondókák, mesék, történetek előadásá an, gyermekjátékok an való aktív részvétel; 

nonver ális elemekkel támogatott, közösen mondott szövegek e, mesemondás a való 

 ekapcsolódás ismert szavak, kifejezések, nyelvi fordulatok ismétlésével. 

A fenti tevékenységekhez használható szövegfajták, szövegforrások 

Gyermekdalok, gyermekversek, mondókák, mesék, mozgással kísért rövid cselekvéssorok, 

kérdések, rövid pár eszédek, néhány mondatos leírások. 

 

Fejlesztési egység Összefüggő beszéd 

Előzetes tudás 

Az iskolán kívül és az iskoláztatás során szerzett tapasztalatok, 

ismeretek, készségek, személyes és szociális kompetenciák, 

tanulási képességek, a tanuló természetes kíváncsisága, 

idegennyelv-tanulás iránti motivációja. 

A tematikai egység 

nevelési-fejlesztési 

céljai 

A tanuló elmond rövid, egyszerű szövegeket.  

Társaival közösen előad egyszerű szöveget, pár eszédet, tanári 

segítséggel. 

Számára ismert témákról, a környezeté en előforduló tárgyakról, 

élőlényekről, eseményekről  eszél röviden, összefüggően, 

nonver ális elemekkel támogatva. 

A tanuló  emutatja munkáját egyszerű nyelvi eszközökkel. 

Törekszik a célnyelvi normához közelítő kiejtés, intonáció és 

 eszédtempó elsajátítására. 
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A fejlesztés tartalma 

 

Gyermekirodalmi mű, mondóka, vers, dal, mese st . közös vagy önálló előadása (pl. zenei 

kísérettel vagy  á játék formájá an) társak, másik tanulócsoport, osztály, szülők vagy 

tanárok részére. 

Tanult cselekvéssor (pl. egyszerű tornagyakorlat, öltözködés) elmondása képek segítségével 

vagy mozgással kísérve. 

Nonver ális elemekkel támogatott, egyszerű nyelvi eszközökkel megfogalmazott 

szerepjáték előadása társakkal, megfelelő gyakorlás, felkészülés után. 

Saját vagy csoport an létrehozott alkotás, tárgy egyszerű nyelvi eszközöket, fordulatokat 

tartalmazó, rövid  emutatása (pl. mesekönyv készítése, kiállítása és szó eli  emutatása). 

Tanári példa és autentikus hangzóanyag hallgatása és együttmondása után közös vagy önálló 

ismétlés; a kiejtés, intonáció, hangsúly, ritmus játékos gyakorlása (pl. hangerő vagy 

hangszín változtatásával, érzelmek kifejezésével, ritmushangszerek vagy mozgás 

kíséretével). 

A fenti tevékenységekhez használható szövegfajták, szövegforrások 

Gyermekdalok, gyermekversek, mondókák, mozgással kísért rövid történetek, 

cselekvéssorok, mesék, leírás (pl. tanulói munka  emutatása). 

 

 

 

Fejlesztési egység Olvasott szöveg értése 

Előzetes tudás 

Az iskolán kívül és az iskoláztatás során szerzett tapasztalatok, 

ismeretek, készségek, személyes és szociális kompetenciák, 

tanulási képességek, a tanuló természetes kíváncsisága, 

idegennyelvi-tanulás iránti motivációja. 

A tematikai egység 

nevelési-fejlesztési 

céljai 

A tanuló észreveszi az anyanyelven, illetve a tanult idegen 

nyelven történő olvasás közötti külön ségeket.  

Képes ismert szavak néma olvasására és megértésére, valamint 

tanári minta után a szavak helyes felolvasására. 

Képes rövid szöveg közös megismerése és feldolgozása után az 

önálló olvasására. 

Bekapcsolódik olvasást igénylő játékos nyelvi tevékenységek e.  

Követi az ismert témákról elhangzó szöveg írott változatát. 

Felfedezi az ismert szavakat és kifejezéseket idegen forrás an. 

Megtapasztalja az önálló célnyelvi olvasás élményét. 

A fejlesztés tartalma 

Szavak, kifejezések elolvasása és kapcsolódó tevékenységek elvégzése (pl. tantermi tárgyak 

felcímkézése, szavak és képek párosítása, dominó játék, szókártyák ól mondatvariációk 

összeállítása). 

Egyszerű szövegek elolvasása és annak alapján megfelelő cselekvések, cselekvéssorok 
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eljátszása, elvégzése (pl. papírtávcső vagy gyümölcssaláta készítése). 

Egyszerű szövegek értő olvasása (pl. mesék, történetek, képregények, pár eszédek). 

Egyszerű írás eli üzenetek elolvasása és megértése (pl.osztálytermi utasítások). 

Ismert dalok szövegének követése, olvasása a képernyőn vagy a kivetítőn. 

A fenti tevékenységekhez használható szövegfajták, szövegforrások 

Szó- és mondatkártyák, feliratos poszterek és képek, társasjátékok, egyszerű képregények, 

képeskönyvek, mesék, gyermekdalok, gyermekversek, mondókák, feliratok,  rosúrák, 

ismertetők, tá lák, célnyelvi szövegeket tartalmazó csomagolóeszközök, videofelvételek, 

animációs filmek, dalok, mondókák animált változata. 

 

 

 

Fejlesztési egység 

 

Íráskészség 

 

Előzetes tudás 

Az iskolán kívül és az iskoláztatás során szerzett tapasztalatok, 

ismeretek, készségek, személyes és szociális kompetenciák, tanulási 

képességek, a tanuló természetes kíváncsisága, idegennyelvi-tanulás 

iránti motivációja. 

A tematikai egység 

nevelési-fejlesztési 

céljai 

A tanuló észreveszi az anyanyelvén, illetve a tanult idegen nyelven 

történő írás közötti külön ségeket.  

A tanuló ismeri az adott nyelv á écéjét. 

Külön öző nyelvi tevékenységek során lemásol, illetve leír rövid 

szavakat, mondatokat. 

Bekapcsolódik írást igénylő játékos nyelvi tevékenységek e.ű 

A fejlesztés tartalma 

Játékos írás eli feladatok készítése és megoldása a szavak szintjén (pl. keresztrejtvény, 

szókereső, akasztófa, tárgyak, képek részeinek felcímkézése, rímpárok alkotása, szógyűjtés). 

Játékos írás eli feladatok készítése és megoldása a szószerkezetek, rövid mondatok szintjén 

(pl. képregény rajzolása, s ezekhez szöveg u orékok írása; tárgyak, képek részeinek 

felcímkézése, üzenőfal létrehozása).  

Játékos írás eli feladatok készítése és megoldása a szöveg szintjén (pl.egyszerű társasjáték 

tervezése, sza ályainak megfogalmazása tanári segítséggel). 

Ismert szavakat tartalmazó nyelvi fordulatok (pl. rímpárok) felfedezése és minta után való 

önálló alkotása. 

A fenti tevékenységekhez használható szövegfajták, szövegforrások 

Egyszerű hétköznapi témájú írott szövegek a szavak, kifejezések, egyszerű mondatok és rövid 

szövegek szintjén. 
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Kommunikációs eszközök  

1.A társadalmi érintkezéshez szükséges kommunikációs eszközök 

 
Kezdeményezés és válasz 

Megszólítás Excuse me. Pardon? 

 

Köszönés 

Good morning. 

Hello Tom. 

Hello, how are you? 

Hi! 

Good morning. 

Hello Mary. 

Very well, thank you. And 

how about you? 

Hi! 

 

Elköszönés 

 

 

 

Goodbye. 

Bye-bye! 

Good night. 

Take care. 

Goodbye. 

Bye! 

Good night. 

Thanks. Bye! 

 

Köszönet és arra 

reagálás 

Thanks. 

Thank you very much. 

Thanks a lot.  

 

Not at all. 

You are welcome. 

No problem. 

Bemutatkozás, 

 emutatás 

My name is…I/Can I?  Hello.Hi!  

Pleased to meet you. Nice to 

meet you.  

Érdeklődés hogylét 

iránt és arra reagálás 

How are you feeling today? 

What’s the matter? 

Fine. / OK / All right. Not 

very well. 

Bocsánatkérés és arra 

reagálás 

I am sorry. I am very sorry. That’s all right. 

 

Gratulációk, 

jókívánságok és arra 

reagálás 

Happy Christmas/New 

year/Birthday! 

 

Happy Christmas /New Year/ 

Birthday! 

 

2. Információcseréhez kapcsolódó kommunikációs eszközök 

 

Dolgok, személyek 

megnevezése, leírása 

What is it? 

What’s it in English? 

 

It’s…/ That’s…/  

It’s big and comfortable. 

Információ kérés, adás 

 

Are you all right? 

 

Yes, I am. 

 

3. Interakcióban jellemző kommunikációs eszközök 

 

Visszakérdezés, 

ismétléskérés 

Can you spell it for me? It spells… 

Nem értés,  etűzés 

kérése,  etűzés 

Sorry, I don’t understand. 



12 
 

 

Értékelési rendszer:  

 

A tanuló tová   haladásának követelményeit az iskolánk pedagógiai programja tartalmazza. 

 Értékelési szempontok: minden készséget, és a nyelvhelyességet külön-külön értékelünk. 

Az értékelés módjai: 

– önértékelés  

– tanulói értékelés (pár-, csoportmunká an) 

– szó eli értékelés; 

– írás eli, főleg ösztönző-formáló (formatív) értékelés; 

– minősítő-szelektáló (szummatív)  

– összegző-lezáró értékelés (osztályzás). 

 

A TANULÓI TEVÉKENYSÉGEK ÖSSZEFOGLALÓ TÁBLÁZATA 

 

Hallott szöveg értése  A tanult szavak hallás utáni felismerése. Ismert nyelvi elemeket 

tartalmazó szöveg hallás utáni megértése. 

  

Beszéd  Egyszerű kérdés feltevése és arra rövid válasz adása.  

A tanult mintamondatokban egy-egy szó cseréjével önálló 

mondatalkotás.  

Olvasott szöveg 

értése  

Néhány szó ól álló, ismert nyelvi elemeket tartalmazó mondat 

megértése. 

Írás  Kis segítséggel egy-egy szó leírása, lemásolása.  

 

 

 

A TOVÁBBHALADÁS FELTÉTELEI ÖSSZEFOGLALVA 

 

Hallott szöveg értése 

A tanuló megért  

 ismert nyelvi eszközökkel megfogalmazott rövid kérést, utasítást, arra 

cselekvéssel válaszol; 

 ismert nyelvi eszközökkel megfogalmazott rövid kérdést. 

Beszédkészség 

A tanuló 

 egy szóval válaszol az ismert nyelvi eszközökkel megfogalmazott kérdésre, 

 ismert dolgokat megnevez, 

 néhány mondókát, verset, dalt reprodukál. 

Olvasott szöveg értése:   

 felismeri a tanult szavak írott alakját. 
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Íráskészség (a szóbeli kezdő szakasz után) 

A tanuló  

 segítséggel helyesen lemásol egy-egy ismert szót. 
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2.2.    4. évfolyam 

4. évfolyam 

Tananyag: Smart Junior 3 

Éves óraszám: 72/év, 2 óra/hét 

A 4. évfolyamon folytatódik a tanulók idegen nyelvi kommunikatív kompetenciájának 

megalapozása. Tová  ra is fontos célkitűzése, hogy felkeltse a tanulók érdeklődését a nyelvek 

tanulása és a más nyelveket  eszélő em erek és kultúrájuk megismerése iránt. A nyelvvel 

való játékos és örömteli foglalkozás, a kezdeti sikerek és a motiváló tanári visszajelzés 

segítenek a tanulóknak a  an, hogy megmaradjon és erősödjön ösztönös tudásvágyuk és 

tanulási kedvük,  átran használják a rendelkezésükre álló nyelvi eszközöket, növekedjen 

ön izalmuk, fejlődjön önismeretük és önértékelésük. Mindez elengedhetetlen a nyelvtanulás 

hosszú távú eredményessége szempontjá ól. 

 

Témakör Óraszám 

1. Testünk 16 

2. Ételek 16 

3. Lakás, öltözködés, időjárás 16 

4. Sza adidő 16 

Szabadon felhasználható: 

 Kiegészítő ismeretek: a témakörök elmélyítése, a helyi sajátosságokkal 

való kiegészítés (saját iskolám, iskolám ünnepei, hazám és/vagy 

célnyelvi országok ünnepei, szokásai st .) 

és/vagy 

 Differenciálás, gyakorlás: az elsajátított ismeretek  egyakorlása, 

elmélyítése a tanulók egyéni igényeinek megfelelően 

és/vagy 

 Projektmunkák: a témakörökhöz kapcsolódó projektmunkák készítése 

egyéni, pár-, vagy csoportmunká an 

 

8 

Összesen: 72 

 

Témakörök a 4. évfolyam számára 

Témakör Kapcsolódási pontok 

Testünk Környezetismeret: 

Testrészek 

Ételek Környezetismeret: 

Táplálékaink 

Lakás, öltözködés, időjárás Környezetismeret: 

technika, életvitel, életmód 
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Sza adidő Testnevelés: 

mozgásos játékok, sportok, 

egészséges életmód 

 

Fejlesztési célok és feladatok egységenként 

 

Fejlesztési egység Hallott szöveg értése 

Előzetes tudás 

Az iskolán kívül és az iskoláztatás során szerzett 

tapasztalatok, ismeretek, készségek, személyes és 

szociális kompetenciák, tanulási képességek, a tanuló 

természetes kíváncsisága, idegennyelv-tanulás iránti 

motivációja. 

A tematikai egység nevelési-

fejlesztési céljai 

A tanuló követi a nonver ális elemekkel támogatott és 

egyszerű nyelvi eszközökkel megfogalmazott célnyelvi 

óravezetést. 

A tanuló megérti az osztálytermi tevékenységekre 

vonatkozó, nonver ális eszközökkel támogatott, rövid és 

egyszerű tanári utasításokat. 

Megérti az ismert témákhoz kapcsolódó, egy-egy szó ól, 

rövid mondat ól álló kérdéseket és kijelentéseket. 

Felismeri rövid, egyszerű szövegek en az ismerős 

szavakat, fordulatokat, és képes ezek ől a lehetséges 

tartalomra következtetni.  

A fejlesztés tartalma 

Nonver ális elemekkel támogatott és egyszerű nyelvi eszközökkel megfogalmazott 

célnyelvi óravezetés megértése (pl. osztálytermi rutincselekvések, a közös munka 

megszervezése, eszközhasználat).  

Rövid és egyszerű, az osztálytermi tevékenységekre vonatkozó, nonver ális eszközökkel 

támogatott tanári utasítások megértése (pl. rajzos, játékos feladatok, manuális 

tevékenységek, mozgásos, játékos tevékenységek: körjáték, ritmusjáték, szerepjáték, 

 á játék, árnyjáték, társasjáték). 

Ismert témákhoz kapcsolódóan elhangzó, egy-egy szó ól, rövid mondat ól álló kérdések és 

kijelentések megértése (pl. közvetlenül a tanuló személyére, családjára, szűke   

környezetére, mindennapi szükségleteire, tevékenységeire vonatkozó kérdések, illetve 

válaszok). 

Az életkornak megfelelő, ismert témakörökhöz kapcsolódó, rövid, egyszerű autentikus 

szövegek  emutatásának aktív követése, a tanult nyelvi elemek felismerése a szövegek en, a 

szöveg lényegének kiszűrése a megértést segítő mozgásos, játékos feladatok segítségével.  

Tanári ösztönzésre a hallott szövegeket kísérő nonver ális elemekre (pl. képek, képsorok, 

tárgyak, test eszéd, hanglejtés) és a  eszédhelyzetre való egyre tudatosa   támaszkodás a 

szövegértés során. 

A nyelv hangzásvilágának, zenéjének megismerése, megkülön öztetése az anyanyelv 
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(játékos formá an esetleg más nyelvek) hangzásvilágától és zenéjétől. 

A fenti tevékenységekhez használható szövegfajták, szövegforrások 

Gyermekdalok, gyermekversek, mondókák, képekkel illusztrált mesék és történetek, 

kisfilmek, animációs filmek, gyermekeknek szóló egyé  hangzó anyagok, tanárral, 

tanulótársakkal, vendégekkel folytatott rövid pár eszédek, tanári  eszéd. 

 

Fejlesztési egység 

 

Szóbeli interakció 

 

Előzetes tudás 

Az iskolán kívül és az iskoláztatás során szerzett tapasztalatok, 

ismeretek, készségek, személyes és szociális kompetenciák, 

tanulási képességek, a tanuló természetes kíváncsisága, 

idegennyelvi-tanulás iránti motivációja. 

A tematikai egység 

nevelési-fejlesztési 

céljai 

A tanuló aktívan és örömmel vesz részt az interakciót igénylő 

tevékenységek en. 

Beszédszándékát egyszerű nyelvi eszközökkel fejezi ki, szükség 

szerint nonver ális elemekkel támogatva. 

Tud a számára ismert témákról egyszerű kérdéseket feltenni, 

illetve a hozzá intézett kérdésekre egyszerű nyelvi eszközökkel 

reagálni. 

A tanuló minta alapján rövid pár eszédeket folytat társaival a 

tanult témákról. 

Részt vesz rövid, egyszerű szövegek közös előadásá an. 

Törekszik a célnyelvi normához közelítő kiejtés, intonáció és 

 eszédtempó elsajátítására. 

 

A fejlesztés tartalma 

 

Nonver ális elemekkel (pl. gesztusokkal, mimikával, hanglejtéssel, intonációval, képek, 

tárgyak segítségével) támogatott mondanivaló kifejezése egyszerű nyelvi eszközökkel, azaz 

egy-egy szóval, rövid mondattal. 

Ismert témákhoz vagy osztálytermi szituációkhoz kapcsolódó, egyszerű nyelvi eszközökkel 

megfogalmazott kérdésekre, kérésekre, felszólításokra való reagálás egyszavas válaszokkal, 

cselekvéssel. 

Ismert témákhoz vagy osztálytermi szituációkhoz kapcsolódó konkrét, egyszerű kérdések 

feltevése. 

Ismert témákhoz kapcsolódó egyszerű nyelvi eszközöket és nonver ális elemeket tartalmazó 

rövid pár eszéd eljátszása társakkal. 

Dalok, mondókák, mesék, történetek előadásá an, gyermekjátékok an való aktív részvétel; 

nonver ális elemekkel támogatott, közösen mondott szövegek e, mesemondás a való 

 ekapcsolódás ismert szavak, kifejezések, nyelvi fordulatok ismétlésével. 
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A fenti tevékenységekhez használható szövegfajták, szövegforrások 

Gyermekdalok, gyermekversek, mondókák, mesék, mozgással kísért rövid cselekvéssorok, 

kérdések, rövid pár eszédek, néhány mondatos leírások. 

 

 

 

Fejlesztési egység Összefüggő beszéd 

Előzetes tudás 

Az iskolán kívül és az iskoláztatás során szerzett tapasztalatok, 

ismeretek, készségek, személyes és szociális kompetenciák, 

tanulási képességek, a tanuló természetes kíváncsisága, 

idegennyelv-tanulás iránti motivációja. 

A tematikai egység 

nevelési-fejlesztési céljai 

A tanuló elmond rövid, egyszerű szövegeket.  

Társaival közösen előad egyszerű szöveget, pár eszédet, tanári 

segítséggel. 

Számára ismert témákról, a környezeté en előforduló 

tárgyakról, élőlényekről, eseményekről  eszél röviden, 

összefüggően, nonver ális elemekkel támogatva. 

A tanuló  emutatja munkáját egyszerű nyelvi eszközökkel. 

Törekszik a célnyelvi normához közelítő kiejtés, intonáció és 

 eszédtempó elsajátítására. 

A fejlesztés tartalma 

Gyermekirodalmi mű, mondóka, vers, dal, mese st . közös vagy önálló előadása (pl. zenei 

kísérettel vagy  á játék formájá an) társak, másik tanulócsoport, osztály, szülők vagy 

tanárok részére. 

Tanult cselekvéssor (pl. egyszerű tornagyakorlat, öltözködés) elmondása képek segítségével 

vagy mozgással kísérve. 

Nonver ális elemekkel támogatott, egyszerű nyelvi eszközökkel megfogalmazott 

szerepjáték előadása társakkal, megfelelő gyakorlás, felkészülés után. 

Saját vagy csoport an létrehozott alkotás, tárgy egyszerű nyelvi eszközöket, fordulatokat 

tartalmazó, rövid  emutatása (pl. mesekönyv készítése, kiállítása és szó eli  emutatása). 

Tanári példa és autentikus hangzóanyag hallgatása és együttmondása után közös vagy önálló 

ismétlés; a kiejtés, intonáció, hangsúly, ritmus játékos gyakorlása (pl. hangerő vagy 

hangszín változtatásával, érzelmek kifejezésével, ritmushangszerek vagy mozgás 

kíséretével). 

A fenti tevékenységekhez használható szövegfajták, szövegforrások 

Gyermekdalok, gyermekversek, mondókák, mozgással kísért rövid történetek, 

cselekvéssorok, mesék, leírás (pl. tanulói munka  emutatása). 

 

 

 

Fejlesztési egység Olvasott szöveg értése 
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Előzetes tudás 

Az iskolán kívül és az iskoláztatás során szerzett tapasztalatok, 

ismeretek, készségek, személyes és szociális kompetenciák, 

tanulási képességek, a tanuló természetes kíváncsisága, 

idegennyelvi-tanulás iránti motivációja. 

 

A tematikai egység 

nevelési-fejlesztési 

céljai 

A tanuló észreveszi az anyanyelven, illetve a tanult idegen 

nyelven történő olvasás közötti külön ségeket.  

Képes ismert szavak néma olvasására és megértésére, valamint 

tanári minta után a szavak helyes felolvasására. 

Képes rövid szöveg közös megismerése és feldolgozása után az 

önálló olvasására. 

Bekapcsolódik olvasást igénylő játékos nyelvi tevékenységek e.  

Követi az ismert témákról elhangzó szöveg írott változatát. 

Felfedezi az ismert szavakat és kifejezéseket idegen forrás an. 

Megtapasztalja az önálló célnyelvi olvasás élményét. 

 

 

A fejlesztés tartalma 

 

Szavak, kifejezések elolvasása és kapcsolódó tevékenységek elvégzése (pl. tantermi tárgyak 

felcímkézése, szavak és képek párosítása, dominó játék, szókártyák ól mondatvariációk 

összeállítása). 

Egyszerű szövegek elolvasása és annak alapján megfelelő cselekvések, cselekvéssorok 

eljátszása, elvégzése (pl. papírtávcső vagy gyümölcssaláta készítése). 

Egyszerű szövegek értő olvasása (pl. mesék, történetek, képregények, pár eszédek). 

Tanárral közös meseolvasás,  ekapcsolódás a történet elolvasásá a az ismert szavak 

használatával. 

Egyszerű írás eli üzenetek elolvasása és megértése (pl. dicsérő kártyák, jókívánságok, 

osztálytermi utasítások). 

Ismert dalok szövegének követése, olvasása a képernyőn vagy a kivetítőn. 

A fenti tevékenységekhez használható szövegfajták, szövegforrások 

Szó- és mondatkártyák, feliratos poszterek és képek, társasjátékok, egyszerű képregények, 

képeskönyvek, mesék, gyermekdalok, gyermekversek, mondókák, feliratok,  rosúrák, 

ismertetők, tá lák, célnyelvi szövegeket tartalmazó csomagolóeszközök, videofelvételek, 

animációs filmek, dalok, mondókák animált változata. 
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Fejlesztési egység Íráskészség 

Előzetes tudás 

Az iskolán kívül és az iskoláztatás során szerzett tapasztalatok, 

ismeretek, készségek, személyes és szociális kompetenciák, tanulási 

képességek, a tanuló természetes kíváncsisága, idegennyelvi-tanulás 

iránti motivációja. 

 

A tematikai egység 

nevelési-fejlesztési 

céljai 

A tanuló észreveszi az anyanyelvén, illetve a tanult idegen nyelven 

történő írás közötti külön ségeket.  

A tanuló ismeri az adott nyelv á écéjét. 

Külön öző nyelvi tevékenységek során lemásol, illetve leír rövid 

szavakat, mondatokat. 

Bekapcsolódik írást igénylő játékos nyelvi tevékenységek e. 

 

A fejlesztés tartalma 

Játékos írás eli feladatok készítése és megoldása a szavak szintjén (pl. keresztrejtvény, 

szókereső, akasztófa, tárgyak, képek részeinek felcímkézése, rímpárok alkotása, szógyűjtés). 

Játékos írás eli feladatok készítése és megoldása a szószerkezetek, rövid mondatok szintjén 

(pl. képregény rajzolása, s ezekhez szöveg u orékok írása; tárgyak, képek részeinek 

felcímkézése, üzenőfal létrehozása).  

Játékos írás eli feladatok készítése és megoldása a szöveg szintjén (pl. mesekönyv, kiskönyv 

összeállítása, rímek, egyszerű versikék írása, képeslap, meghívó írása, egyszerű társasjáték 

tervezése, sza ályainak megfogalmazása tanári segítséggel). 

Ismert szavakat tartalmazó nyelvi fordulatok (pl. rímpárok) felfedezése és minta után való 

önálló alkotása. 

A fenti tevékenységekhez használható szövegfajták, szövegforrások 

Egyszerű hétköznapi témájú írott szövegek a szavak, kifejezések, egyszerű mondatok és rövid 

szövegek szintjén. 

 

Kommunikációs eszközök  

1.A társadalmi érintkezéshez szükséges kommunikációs eszközök 

 

 
Kezdeményezés és válasz 

Megszólítás Excuse me. Pardon? 
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Köszönés 

Good morning. 

Hello Tom. 

Hello, how are you? 

Hi! 

Good morning. 

Hello Mary. 

Very well, thank you. Hi! 

 

Elköszönés 

 

 

 

 

Goodbye. 

Bye-bye! 

Good night. 

Take care. 

Goodbye. 

Bye! 

Good night. 

Thanks. Bye! 

Köszönet és arra 

reagálás 

Thanks. 

Thank you very much. 

Thanks a lot.  

It’s very kind of you. 

Not at all. 

You are welcome. 

No problem. 

Bemutatkozás, 

 emutatás 

My name is…I/Can I?  Hello. 

Hi!  

Nice to meet you.  

Érdeklődés hogylét 

iránt és arra reagálás 

How are you feeling today? 

What’s the matter? 

Fine. / OK / All right. Much 

better, thanks. Not very 

well. 

Bocsánatkérés és arra 

reagálás 

I am sorry. I am very sorry. That’s all right. 

 

Gratulációk, 

jókívánságok és arra 

reagálás 

Happy Christmas/New year/Birthday! 

 

Happy Christmas /New 

Year/ Birthday! 

 

Telefonon 

 emutatkozás 

Hello, this is Mary Smith speaking.  

2. Személyes beállítódás és vélemény kifejezésére szolgáló kommunikációs eszközök 

 

Véleménykérés, és arra 

reagálás 

What do you think? How do you like 

it? Is it OK if I …? 

I like it. 

Tetszés, nem tetszés Do you like snakes? 

Yuk! Yummy. 

I think it’s great. I don’t 

like it. 

Akarat, kívánság Do you want a sandwich? I want an ice-cream, 

please. 

5. Információcseréhez kapcsolódó kommunikációs eszközök 

Dolgok, személyek 

megnevezése, leírása 

What is it? 

What’s it in English? 

 

It’s…/ That’s…/  

It’s big and comfortable. 

Információ kérés, adás Are you all right? 

 

Yes, I am. 

 

Tudás, nemtudás Where is she? I have no idea 
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6. A partner cselekvését befolyásoló kommunikációs eszközök 

Javaslat és arra reagálás Let’s go to the cinema tonight. Good idea. 

Kínálás és arra reagálás Have an orange.  

Here you are. 

Yes, please. No, thank you. 

Thank you. 

7. Interakcióban jellemző kommunikációs eszközök 

Visszakérdezés, 

ismétléskérés 

Can you spell it for me? It spells… 

Nem értés,  etűzés 

kérése,  etűzés 

Sorry, I don’t understand. 

 

Fogalomkörök  

Fogalomkörök Fogalomkörök nyelvi kifejezései 

Cselekvés, történés, 

létezés kifejezése 

 Present Progressive What are you doing? 

  Present Simple How old are you? 

Do you like …?  

  Verb ’have got’ I have got a/an…  I do/play … 

Birtoklás kifejezése  ’have got’ in questions Have you got a …? Yes/ No. 

 

Tér eli viszonyok Irányok, 

helymeg

határozá

s  

Prepositions, 

Prepositional Phrases, 

Adverbs 

Here, there, on the left, on the 

right, in, on, under, opposite, 

next to, between, … 

There is/there are … 

This is/these are … 

How many …  can you see? 

There is a … in/on/near the … 

Idő eli viszonyok Időpont When? 

What time? 

What’s the time? 

Now, 

It’s eight.  

 

Mennyiségi 

viszonyok 

 Singulars and plurals 

Regular and irregular 

plurals 

Boys, girls, 

Children, people, men, women 

etc. 

  Cardinal numbers 1-100  

  Countable nouns 

Uncountable nouns 

How many toys have you got? 

Minőségi viszonyok  Question forms What do/don’t  you like? 

Is it good/bad for you? 

Modalitás  Can (ability) I can swim. 

Logikai viszonyok  Linking words And/or 
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Szövegösszetartó 

eszközök 

 Articles 

Demonstrative pronouns 

A, an, the 

This, that, these, those 

 

Értékelési rendszer:  

 

A tanuló tová   haladásának követelményeit az iskolánk pedagógiai programja 

tartalmazza. 

Értékelési szempontok: minden készséget, és a nyelvhelyességet külön-külön 

értékelünk. 

Az értékelés módjai: 

– önértékelés  

– tanulói értékelés (pár-, csoportmunká an) 

– szó eli értékelés; 

– írás eli, főleg ösztönző-formáló (formatív) értékelés; 

– minősítő-szelektáló (szummatív)  

– összegző-lezáró értékelés (osztályzás). 

 

A TANULÓI TEVÉKENYSÉGEK ÖSSZEFOGLALÓ TÁBLÁZATA 

 

Hallott szöveg 

értése  

A tanult szavak hallás utáni felismerése. Ismert nyelvi elemeket 

tartalmazó szöveg hallás utáni megértése.  

 

Beszéd  

Egyszerű kérdés feltevése és arra rövid válasz adása.  

A tanult mintamondatokban egy-egy szó cseréjével önálló 

mondatalkotás.  

Olvasott szöveg 

értése  

Néhány szó ól álló, ismert nyelvi elemeket tartalmazó mondat 

megértése. 

Írás  Kis segítséggel egy-egy szó leírása, lemásolása.  

 

 

A TOVÁBBHALADÁS FELTÉTELEI ÖSSZEFOGLALVA 

 

Hallott szöveg értése 

A tanuló megért  

 ismert nyelvi eszközökkel megfogalmazott rövid kérést, utasítást, arra 

cselekvéssel válaszol; 

 ismert nyelvi eszközökkel megfogalmazott rövid kérdést. 

Beszédkészség 

A tanuló 

 egy szóval válaszol az ismert nyelvi eszközökkel megfogalmazott kérdésre, 

 ismert dolgokat megnevez, 

 néhány mondókát, verset, dalt reprodukál. 

Olvasott szöveg értése:   

 felismeri a tanult szavak írott alakját. 
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Íráskészség (a szóbeli kezdő szakasz után) 

A tanuló  

 segítséggel helyesen lemásol egy-egy ismert szót. 

2.3.    5-6. évfolyam 

 

5-6. évfolyam 

 

Az 5. évfolyamra a 4. évfolyamon kialakult pozitív hozzáállással és a tová  i nyelvtanulásra 

motiváltan érkezik a tanuló.  Az 5-6. évfolyamokon a nyelvtanítás elsődleges célja ezek 

fenntartása és erősítése, ugyanakkor egyre nagyo   szerephez jutnak azok a módszerek, 

melyek a tanuló írás eli kommunikációját, illetve tudatos nyelvhasználatát fejlesztik mind a 

hagyományos, mind a digitális csatornákon. A célok elérése érdeké en lényeges, hogy az 

előző és a jelen oktatási szakasz között az átmenet gördülékeny legyen - vagyis tová  ra is 

fontos a stresszmentes nyelvóra, az oldott hangulatú tanulási környezet, amely en a tanuló 

változatos munkaformák an, életkorának és érdeklődési körének megfelelő, 

tevékenységközpontú, sok eset en mozgásos és játékos feladatokat old meg.  

Az egyre  ővülő, összetette   nyelvi tartalmakkal tová  ra is szövegkörnyezet e illeszkedve 

ismerkedik meg a tanuló. Míg 4. osztály an a hangsúly jellemzően a szó eli nyelvhasználaton 

volt, e  en a szakasz an fokozatosan az írott szövegek is megjelennek. A Nat-ban 

megnevezett készségek tová  ra is egymás a fonódva fejlődnek; ám a  eszédkészség és a 

hallott szövegértés mellett előtér e kerülnek az írás eli szövegalkotás, valamint az olvasott 

szövegértés készségei is. A szövegekkel való munkát a tanuló érdeklődési körének megfelelő, 

autentikus szövegek, történetek teszik eredményessé. E  en a tanulási szakasz an 

fokozatosan egyre nagyo   szerepet kap a digitális csatornákon keresztül történő 

kommunikáció és szövegértés is. 

Az 5-6. évfolyamon a tanuló a 4-en már megismert témakörökkel és tartalmakkal találkozik, s 

az ott szerzett előzetes tudására építve  ővíti tová   ismereteit. A témakörök egyre mélye   

és árnyalta   feldolgozása, valamint a külön öző szövegtípusok révén fejlődik a tanuló nyelvi 

cselekvőképessége: egyre  onyolulta   tartalmak megértésére és egyre összetette   

kommunikációs célok megvalósítására képes. Új témakörök is megjelennek: aktuális témák, 

melyek egyrészt a tanuló számára érdekes híreket, tartalmakat dolgozzák fel, másrészt 

lehetőséget  iztosítanak arra, hogy a fiatalok életét is érintő aktualitásokat a nyelvórán 

meg eszéljék. A nyelvhasználat elsősor an osztálytermi keretek között valósul meg, de 

törekedni kell arra, hogy a tanulónak lehetősége legyen az osztálytermen kívül is valós 
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nyelvhasználati helyzetek megélésére, illetve, hogy ezekre a tanórán kívül szerzett 

ismeretekre tudatosan építsünk.  

Az országismereti témakörök  ővülése és elmélyülése tová   erősíti a tanuló érdeklődését és 

nyitottságát a célnyelvet  eszélő, eltérő kulturális háttérrel rendelkező em erek iránt. 

A két év során, párhuzamosan az anyanyelvi kompetenciák fejlődésével, a tanuló egyre 

motiválta  á válik és a célnyelv pontosa   és tudatosa   használatára törekszik. Miután 

megismerkedik külön öző tanulási stílusokkal és módszerekkel, elindul az önálló 

nyelvtanulóvá válás útján, és 6. osztály végére már rendelkezik alapvető nyelvtanulási 

stratégiákkal. 

Az oktatási szakasz végére a tanuló eléri a KER szerint meghatározott A1 szintet.  
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2. 3. 1.    5. évfolyam 

5. évfolyam 

 

Tananyag: Get To the Top Revised 1 

Éves óraszám: 108 óra/év, 3 óra/hét 

                                

 

 

 

Témakörök az 5. évfolyam számára 

 

Témakör Kapcsolódási pontok 

 

ISKOLA 

 

Földrajz 

Környezetismeret: 

Testnevelés 

EMBEREK Történelem 

Vizuális kultúra 

Médiumok 

SZABADIDŐ Zene 

Sport 

Vizuális kultúra: 

LAKÓHELYÜNK Földrajz 

Tájékozódás, térképismeret 

ÉTKEZÉS Biológia 

Egészségmegőrzés 

Témakör óraszám 

1. Iskola 20 

2. Emberek 20 

3. Sza adidő 20 

4. Lakóhelyünk 20 

5. Ételek 20 

Szabadon felhasználható: 

 Kiegészítő ismeretek: a témakörök elmélyítése, a helyi sajátosságokkal 

való kiegészítés (saját iskolám, iskolám ünnepei, hazám és/vagy 

célnyelvi országok ünnepei, szokásai st .) 

és/vagy 

 Differenciálás, gyakorlás: az elsajátított ismeretek  egyakorlása, 

elmélyítése a tanulók egyéni igényeinek megfelelően 

és/vagy 

 Projektmunkák: a témakörökhöz kapcsolódó projektmunkák készítése 

egyéni, pár-, vagy csoportmunká an 

 

8 

Összesen: 108 



26 
 

Fejlesztési célok és feladatok egységenként 

 

Fejlesztési 

egység 
Hallott szöveg értése 

Előzetes tudás 

Aktív részvétel az órai tevékenységek en, a célnyelvi óravezetés követése, 

az egyszerű tanári utasítások és kérdések, valamint a korá  an feldolgozott 

szövegek megértése,  

A tematikai 

egység 

nevelési-

fejlesztési 

céljai 

A kissé komplexe   formá an elhangzó és kevese   nonver ális elemmel 

támogatott célnyelvi óravezetés követése; 

az osztálytermi tevékenységekhez kapcsolódó, kevese   nonver ális 

elemmel támogatott és  ővülő szókinccsel megfogalmazott, de tová  ra is 

rövid, egyszerű tanári utasítások megértése; 

 

A fejlesztés tartalma 

A kissé komplexe   formá an elhangzó és kevese   nonver ális elemmel támogatott 

célnyelvi óravezetés növekvő  iztonsággal történő követése (pl. osztálytermi 

rutincselekvések, a közös munka megszervezése, eszközhasználat).  

Rövid, egyszerű tanári utasítások alaposa   és  iztosa   megértése (pl. játékos feladatok; 

manuális tevékenységek; mozgásos, játékos tevékenységek).  

A tanulóhoz közel álló, ismert témákról szóló rövid kérdések és néhány rövid mondat ól 

álló szövegek megértése. 

Az életkornak megfelelő, ismert témakörökhöz kapcsolódó, rövid, egyszerű autentikus 

szövegek  emutatásának aktív követése; a tanult nyelvi elemek felismerése a szövegek en, 

következtetések levonása a témára, lehetséges tartalomra vonatkozóan; a szöveg lényegének 

kiszűrése megértést segítő, változatos feladatok segítségével.  

A fenti tevékenységekhez használható szövegfajták, szövegforrások 

Dalok, versek, képekkel illusztrált történetek, kisfilmek, animációs filmek, a korosztálynak 

szóló egyé  hangzó anyagok, tanárral, tanulótársakkal, célnyelvi országok ól érkező 

személyekkel folytatott rövid pár eszédek, tanári  eszéd. 

 

Fejlesztési 

egység 
Szóbeli interakció 

Előzetes tudás 
Részvétel interakciót igénylő tevékenységek en, egyszerű nyelvi 

eszközök alkalmazásával.  

A tematikai 

egység nevelési-

fejlesztési céljai 

A  eszédszándék kifejezése egyszerű nyelvi eszközökkel,  ővülő 

szókinccsel és nonver ális elemekkel támogatva; 

egyszerű kérdések feltevése ismert témákról, illetve válaszadás egyszerű 

nyelvi eszközökkel a hozzá intézett kérdésekre; 

rövid  eszélgetés folytatása ismert témákról, egyszerű nyelvi 

eszközökkel,  egyakorolt  eszédfordulatokkal; 
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A fejlesztés tartalma 

A mondanivaló nonver ális elemekkel (pl. test eszéddel, hanglejtéssel, vizuális 

eszközökkel) támogatott kifejezése  ővülő szókinccsel, egyszerű nyelvi eszközökkel. 

Rövid válaszokkal, cselekvéssel való reagálás ismert témákhoz vagy osztálytermi 

szituációkhoz kapcsolódó, egyszerű nyelvi eszközökkel megfogalmazott kérdésekre, 

kérésekre, felszólításokra. 

Egyszerű kérdések feltevése ismert témákhoz, osztálytermi szituációkhoz, egyéni 

szükségletekhez kapcsolódva. 

Egyszerű nyelvi eszközöket és nonver ális elemeket tartalmazó rövid pár eszéd eljátszása 

társakkal. 

A fenti tevékenységekhez használható szövegfajták, szövegforrások 

Dalok, illusztrált történetek, mozgással kísért rövid cselekvéssorok, kérdések, rövid 

pár eszédek, dramatizált jelenetek, néhány mondatos leírások, egyszerű felszólítások, 

kérések, információ hiányán, illetve külön özőségén alapuló szövegek. 

 

Fejlesztési egység Összefüggő beszéd 

Előzetes tudás 
Néhány összefüggő mondat elmondása önmagáról és a tanult 

témákról. A megismert versek, mondókák felidézése. 

A tematikai egység 

nevelési-fejlesztési 

céljai 

Rövid, egyszerű szövegek elmondása, illetve pár eszéd előadása 

társaival közösen, tanári segítséggel; 

egyszerű nyelvi eszközökkel megfogalmazott, összefüggő leírás 

adása saját magáról és a környezeté en előforduló tárgyakról, 

élőlényekről, eseményekről;   

A fejlesztés tartalma 

Felkészülést követően nonver ális elemekkel támogatott egyszerű nyelvi eszközökkel, 

 egyakorolt  eszédfordulatokkal megfogalmazott szerepjáték előadása társakkal.  

Minta alapján, tanári segítséggel összefüggő szöveg alkotása; szavak, szócsoportok, 

cselekvéssorok összekapcsolása egyszerű kötőszavakkal (pl. és, de, azután). 

A fenti tevékenységekhez használható szövegfajták, szövegforrások 

Dalok, versek, mesék, rövid történetek, cselekvéssorok, leírások (pl. tanulói munka 

 emutatása), rövid szerepek, interaktív feladatok. 

 

Fejlesztési egység Olvasott szöveg értése 

Előzetes tudás 
Részvétel olvasást igénylő nyelvi tevékenységek en, ismert 

szavak, rövid szövegek elolvasása. 

A tematikai egység 

nevelési-fejlesztési 

céljai 

A megértést segítő elemekre támaszkodva felismeri és megérti az 

egyszerű szövegek en az ismert nevek, szavak és mondatok 

felismerése és megértése; 

a külön öző műfajú, egyszerű, autentikus szövegek lényegének 

megértése;  
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A fejlesztés tartalma 

Rövid, hétköznapi szövegek en ismerős nevek, szavak és egyszerű fordulatok felismerése. 

Írott szöveggel kapcsolatos tevékenységek végzése (pl. leírás alapján illusztráció készítése, 

képek sor a rendezése, szövegrészlettel való párosítása). 

Egyszerű, külön öző műfajú szövegek olvasása, lényegük megértése, a szövegek 

feladatokon keresztül történő feldolgozása. 

Egyszerű, informatív szöveg ől (pl.  rosúrá ól, menetrend ől, utcai tá lákról, feliratokról) 

tárgyszerű információ szerzése. 

A fenti tevékenységekhez használható szövegfajták, szövegforrások 

Történetek, hirdetések, plakátok, egyszerű katalógusok, egyszerű üzenetek, útleírások, 

képeslapok, feliratok, nyomtatványok hagyományos és online formá an. 

 

 

Fejlesztési egység 
 

Íráskészség 

Előzetes tudás 

Részvétel írást igénylő játékos nyelvi tevékenységek en, s ezek 

során rövid szavak, mondatok másolása. 

 

A tematikai egység 

nevelési-fejlesztési 

céljai 

Ismert témáról rövid, egyszerű mondatok írása; 

Megadott mintát követve külön öző műfajú és életkorának 

megfelelő témájú rövid szövegek alkotása; 

írás eli válaszadás személyes adatokra vonatkozó egyszerű 

kérdésekre; 

 

 

A fejlesztés tartalma 

Szavak és rövid szövegek másolása, illetve hallás utáni leírása. 

Rövid mondatok írása egyszerű nyelvi szerkezetek felhasználásával (pl. napirend 

 emutatása, em erek, állatok, tárgyak jellemzése, képfeliratok készítése). 

Külön öző műfajú, egyszerű, rövid szövegek írása (pl. hagyományos vagy elektronikus 

képeslap, üdvözlőlap, meghívó, üzenet, SMS, e-mail). 

Egyszerű, autentikus kérdőívek, adatlapok kitöltése. 

A fenti tevékenységekhez használható szövegfajták, szövegforrások 

Leírás, felirat, utasítás, képeslap, üdvözlőkártya, meghívó, üzenet, e-mail, levél, adatlap, 

dalszöveg. 
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Kommunikációs eszközök  

 

1. A társadalmi érintkezéshez szükséges kommunikációs eszközök 

 

 
Kezdeményezés és válasz 

Megszólítás Excuse me. Pardon? 

Köszönés Good morning. 

Hello Tom. 

Hello, how are you? 

Hi! 

Good morning. 

Hello Mary. 

Very well, thank you. And 

how about you? Hi! 

Elköszönés 

 

 

Goodbye.Bye-bye! 

Good night. 

Take care. 

Goodbye. Bye! 

Good night. 

Thanks. Bye! 

Köszönet és arra reagálás Thanks. 

Thank you very much. 

Thanks a lot.  

Not at all. 

You are welcome. 

No problem. 

Bemutatkozás,  emutatás My name is…I/Can I?  Hello.Hi!  

Nice to meet you.  

Érdeklődés hogylét iránt és arra 

reagálás 

How are you feeling 

today? 

What’s the matter? 

Fine. / OK / All right. Much 

better, thanks. Not very well, I 

am afraid. 

Bocsánatkérés és arra reagálás I am sorry. I am very 

sorry. 

That’s all right. 

 

Gratulációk, jókívánságok és arra 

reagálás 

Happy Christmas/New 

year/Birthday! 

 

Happy Christmas /New Year/ 

Birthday! 

 

 

2. Személyes beállítódás és vélemény kifejezésére szolgáló kommunikációs eszközök 

 

Véleménykérés, és arra reagálás What do you think? Is it 

OK if I …? 

I like it. 

Valaki igazának az elismerése és 

el nem ismerése 

You are right. You are 

wrong. 

That’s right. 

No way! Are you 

kidding? Are you sure? 

 

Tetszés, nem tetszés Do you like snakes? 

Yuk! Yummy. 

I think it’s great. I don’t like 

it. 

Akarat, kívánság Do you want a sandwich? I want an ice-cream, please. 
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8. Információcseréhez kapcsolódó kommunikációs eszközök 

Dolgok, személyek megnevezése, 

leírása 

What is it? 

What’s it in English? 

 

It’s…/ That’s…/  

It’s big and comfortable. 

Információ kérés, adás 

 

Are you all right? 

 

Yes, I am. 

 

Tudás, nemtudás Where is she? I have no idea 

9. A partner cselekvését befolyásoló kommunikációs eszközök 

Javaslat és arra reagálás Let’s go to the cinema 

tonight. 

Good idea. 

Kínálás és arra reagálás Have an orange.  

Here you are. 

Yes, please. No, thank you. 

Thank you. 

10. Interakcióban jellemző kommunikációs eszközök 

 

Visszakérdezés, ismétléskérés Can you spell it for me? It spells… 

Nem értés,  etűzés kérése,  etűzés Sorry, I don’t understand. 

 

 

 

Fogalomkörök 

 
Fogalomkörök Fogalomkörök nyelvi kifejezései 

Cselekvés, történés, 

létezés kifejezése 

Jelenidejűség ’be’ I am happy. 

  Present Simple How old are you? 
How do you feel? 
Do you like …? What is it 

like? 

  Imperative Go and see! 

  ’-ing’ form I like swimming. 

  Verb ’have got’ I have got a/an… I do/play 

… 
 

Birtoklás kifejezése  ’have got’ 

’have got’ in 

questions 

I have got coins and badges. 
Have you got a …? Yes/ No. 
 

  Possessive adj. My, your, his/her/its, our, 

their dog  

This is Lisa. Her bike is 

red. 

  Genitive ’s 

 

Kate’s brother 

Whose? 

Lisa’s friends are great. 
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Tér eli viszonyok Irányok, 

helymeghatározás  

Prepositions, 

Prepositional 

Phrases, Adverbs 

Here, there, on the left, on 

the right, in, on, under, 

opposite, next to, between, 

… 
There is/there are … 
This is/these are … 
How many …  can you see? 
There is a … in/on/near the 

… 

Idő eli viszonyok Időpont When? 

What time? 

What’s the time? 

Now, 

It’s eight.  

 

 Gyakoriság How often? I often play computer 

games. 

Mennyiségi 

viszonyok 

 Singulars and plurals 

Regular and 

irregular plurals 

Boys, girls, 

Children, people, men, 

women … 

  Countable nouns 

Uncountable nouns 

How many toys have you 

got? 

How much food have you 

got? 

  How much?  Some, 

any 

Is there any bread? 

Are there any eggs? 

Minőségi viszonyok  Question forms 

 

What do/don’t  you like? 
Is it good/bad for you? 

Modalitás  Can (ability) 

 

 

I can swim. 

I can use a computer. 

Logikai viszonyok  Linking words 

And , but, or 

 

Why? Because 

A like apples but not 

oranges. 

 

Why do you eat apples. 

Because I like them. 

Szövegösszetartó 

eszközök 

 Articles 

 

Some+plural noun 

any+plural noun 

Some +singular noun  

Any +singular noun 

 

 

Nominative and 

Accusative of 

personal pronouns 

Subject pronouns 

Object pronouns 

 

Demonstrative 

pronouns 

A, an, the 

There are some pencils in 

the bag. 

Have you got any sisters? 

I haven’t got any 

matchboxes. 

There’s some water in the 

vase. 

There isn’t any juice in 

my glass. 

 

I, he, they… 

Me, him, them… 

 

This, that, these, those 
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Az 5. évfolyamon tanított modulok sajátosságait, a kommunikációs eszközöket, 

fogalomköröket valamint a tanulói tevékenységeket illetően, az alábbi táblázat 

tartalmazza: 

Kommunikációs eszközök, 

helyzetek és szándékok 

Fogalomkörök, 

nyelvtani szerkezetek 

Tanulói tevékenységek 

Greetings, spelling our name; 

Reading & dictating telephone 

numbers; 

The colour of things; 

Understanding instructions in 

the classroom; 

Cselekvés, történés, létezés  

- többes szám; 

- felszólító mód (Let’s ...) 

- the verb ’be’ in negatives 

and  

  questions 

- Who?, What? 

Szövegértés; lényegkiemelés; 

Bemutatkozás;  

Adatlap kitöltése; ID card 

készítése; Szituációs játék; 

Órarendkészítés; Levélírás; 

Ismerkedés pen friend-del  

Asking and answering about 

personal data; Expressing the 

time; Saying good-bey; 

Inquiring a out other people’s 

strengths; Introducing family 

members; Describing the 

appearance of my friends; 

Describing my favourite things 

and pet animals; 

Birtoklás 

- Possessive case; 

- Possessive adjectives; 

- the verb ’havegot’ 

- These / those 

Filmismertetés: híres családok; 

A királyi család tagjainak 

 emutatása; 

Poszterkészítés kedvencekről; 

Kiállítás: gyűjtemények 

 emutatása; 

Állataim: prezentáció IKT-n; 

Describing free-time activities; 

Expressing opinions; 

Describing my favourite music 

and films; 

Idő eli viszonyok 

- Present Simple 

- Prepositions of time; 

- Present Simple negatives 

and  

  questions 

- like, love, enjoy, hate + -ing 

- When? from always to 

never 

Szöveghallgatás és szövegértés; 

Brain storming / Activities; 

Mondatszerkesztés tá lázattal; 

Mondatszerkesztés képekkel; 

Survey készítés / pair work; 

Hangszerek  emutatása; 

Fogalmazás a hétvégéről; 

Locating objects and 

settlements; 

Describing our place of living; 

Polite requests and asking for 

permission; 

Introducing famous places; 

Recommending programs; 

Tér eli viszonyok 

- Prepositions of place; 

- There is / there are; 

- The verb ’can’ 

- Let’s ... 

Rajzoltatás leírás alapján; 

Lakásunk, házunk lerajzolása; 

’My dream houise’ leírása; 

A lakóhely térképének részlete; 

Szerepjáték;  

Gyüjtőmunka IKT-n; 

Film megtekintése Londonról; 

Ordering food; 

Asking for an offer; 

Accepting an offer or rejecting 

it 

Recomending and offering 

food; 

Mennyiségi viszonyok 

- Countables / Uncountables; 

- Some / any; A / an & some; 

- How many? / How much? 

- Object pronouns;. 

Pár eszéd, szerepjáték: 

étlaptervezés; Szöveghallgatás; 

Riportkészítés; Ételek 

csoportosítása; Egészséges / 

egészségtelen étlap készítése; 

Survey: önálló szövegalkotás az 

étkezési szokásokról; 
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Értékelési rendszer:  

A tanuló tová  haladásának követelményeit az iskolánk pedagógiai programja tartalmazza. 

 

Értékelési szempontok: minden készséget, és a nyelvhelyességet külön-külön értékelünk. 

Az értékelés módjai: 

– önértékelés  

– tanulói értékelés (pár-, csoportmunká an) 

– szó eli értékelés; 

– írás eli, főleg ösztönző-formáló (formatív) értékelés; 

– minősítő-szelektáló (szummatív)  

– összegző-lezáró értékelés (osztályzás). 

 

 

A TOVÁBBHALADÁS FELTÉTELEI ÖSSZEFOGLALVA 

 

Hallott szöveg értése  

A tanuló  

 ismert nyelvi eszközökkel kifejezett kérést, utasítást megért, arra cselekvéssel válaszol; 

 ismert nyelvi eszközökkel megfogalmazott kérdéseket megért;  

 ismert nyelvi eszközökkel, egyszerű mondatok an megfogalmazott szöveg ől fontos 

információt kiszűr.  

 

Beszédkészség  

A tanuló  

 ismert nyelvi eszközökkel megfogalmazott kérdésekre egyszerű mondat an válaszol;  

 tanult minta alapján egyszerű mondatok an közléseket megfogalmaz, kérdéseket tesz fel; 

 megértési pro léma esetén segítséget kér.  

 

Olvasott szöveg értése  

A tanuló  

 ismert nyelvi eszközökkel megfogalmazott, néhány szó ól álló mondatokat elolvas;  

 ismert nyelvi eszközökkel, egyszerű mondatok ól álló szöveg en fontos információt 

megtalál; 

 ismert nyelvi eszközökkel megfogalmazott, egyszerű mondatok ól álló szöveg lényegét 

megért.  

 

Íráskészség 

A tanuló ismert nyelvi eszközökkel megfogalmazott, rövid mondatokat helyesen leír;  

egyszerű közléseket és kérdéseket tanult minta alapján írás an megfogalmaz 

  



36 
 

2. 3. 2.    6. évfolyam 

6. évfolyam 

Tananyag: Get To the Top Revised 1-2 

Éves óraszám: 108 óra/év, 3 óra / hét (6. k) 

                          126 óra/év 3,5 óra/hét (6. m) 

Témakör óraszám 

2. Ünnepek 20 20 

3. Az én világom / Otthon 20 20 

3.  Nyaralás 20 20 

4.  Utazás 20 20 

5.  Fantázia és valóság 20 20 

6.  A város an - 20 

   

Szabadon felhasználható: 

 Kiegészítő ismeretek: a témakörök elmélyítése, a helyi 

sajátosságokkal való kiegészítés (saját iskolám, iskolám ünnepei, 

hazám és/vagy célnyelvi országok ünnepei, szokásai st .) 

és/vagy 

 Differenciálás, gyakorlás: az elsajátított ismeretek  egyakorlása, 

elmélyítése a tanulók egyéni igényeinek megfelelően 

és/vagy 

 Projektmunkák: a témakörökhöz kapcsolódó projektmunkák 

készítése egyéni, pár-, vagy csoportmunká an 

 

8 6 

Összesen: 108 126 

 

Témakörök a 6. évfolyam számára 

Témakör Kapcsolódási pontok 

 

Ünnepek 

 

Történelem: 

Földrajz 

IT eszközök használata 

 

Nyaralás 

Földrajz 

Történelem 

Vizuális kultúra 

 

Utazás 

Földrajz 

Történelem 

Technika 

 

Az én világom / Otthon 

Vizuális kultúra 

Rajz 

Testnevelés 

 

Fantázia és valóság 

Történelem 

Irodalom 

Rajz 

Sport 

A város an Földrajz 

Személyes élmények 
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Fejlesztési célok és feladatok egységenként 

 

Fejlesztési 

egység 
Hallott szöveg értése 

Előzetes 

tudás 

Aktív részvétel az órai tevékenységek en, a célnyelvi óravezetés követése, 

az egyszerű tanári utasítások és kérdések, valamint a korá  an feldolgozott 

szövegek megértése,  egyakorolt rövid pár eszédek folytatása, minta 

alapján egyszerű szövegek alkotása.  

A tematikai 

egység 

nevelési-

fejlesztési 

céljai 

 

Az ismert témákhoz kapcsolódó, egy-egy rövid mondat ól álló kérdések, 

néhány rövid mondat ól álló megnyilatkozások megértése;. 

A fejlesztés tartalma 

 

 A megértés során egyre tudatosa   támaszkodás a hallott szövegeket kísérő nonver ális 

elemekre (pl. képek, képsorok, tárgyak, test eszéd, hanglejtés) és a  eszédhelyzetre.  

Tanári ösztönzésre a hallott szöveg ől kiszűrt információk egyre tudatosa   

összekapcsolása a témával kapcsolatos egyé  ismeretekkel, és ezek alapján 

következtetések levonása a tartalomra vonatkozóan.  

Külön öző  eszélők egyre  iztosa   megértése, amennyi en azok a célnyelvi normának 

megfelelő vagy ahhoz közelítő kiejtéssel, a tanuló nyelvi szintjéhez igazított tempó an, 

szükség esetén szüneteket tartva és a lényegi információkat hangsúlyozva, megismételve 

 eszélnek.  

A fenti tevékenységekhez használható szövegfajták, szövegforrások 

Dalok, versek, képekkel illusztrált történetek, kisfilmek, animációs filmek, a korosztálynak 

szóló egyé  hangzó anyagok, tanárral, tanulótársakkal, célnyelvi országok ól érkező 

személyekkel folytatott rövid pár eszédek, tanári  eszéd. 

 

 

Fejlesztési 

egység 
Szóbeli interakció 

Előzetes tudás 

Részvétel interakciót igénylő tevékenységek en, egyszerű nyelvi 

eszközök alkalmazásával.  

 

A tematikai 

egység nevelési-

fejlesztési céljai 

Rövid  eszélgetés folytatása a társakkal a tanult témákról; 

rövid, egyszerű szövegek közös előadása; az ismert szöveg célnyelvi 

normákhoz közelítő kiejtése, helyes intonációval és megfelelő 

 eszédtempó an. 
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A fejlesztés tartalma 

 

Kommunikálás  egyakorolt  eszédfordulatokkal (pl.  emutatkozás,  emutatás, üdvözlés, 

köszönés, alapvető információ kérése és adása saját magáról, társairól, közvetlen 

környezetéről, külön öző dolgok kérése és adása, tetszés, nemtetszés kifejezése). 

Meg nem értés esetén nonver ális elemekkel, pl. test eszéddel támogatott ismétlés, 

magyarázat kérése. 

Néhány egyszerű, a  eszélgetés strukturálása szempontjá ól fontos elem megismerése és 

alkalmazása (pl.  eszélgetés kezdeményezése, figyelemfelhívás). 

Hallott, látott jelenségekre (pl. váratlan osztálytermi történésekre, időjárással kapcsolatos 

megfigyelésekre) való reagálás egyszerű nyelvi eszközökkel. 

Aktív részvétel dalok, mondókák, versek, mesék, történetek előadásá an, szó eli nyelvi 

játékok an; nonver ális elemekkel támogatott történet elmondásá a való  ekapcsolódás az 

ismert szavak, kifejezések,  eszédfordulatok szintjén. 

A fenti tevékenységekhez használható szövegfajták, szövegforrások 

Dalok, versek, illusztrált történetek, mozgással kísért rövid cselekvéssorok, kérdések, rövid 

pár eszédek, dramatizált jelenetek, néhány mondatos leírások, egyszerű felszólítások, 

kérések, információ hiányán, illetve külön özőségén alapuló szövegek. 

 

 

Fejlesztési egység Összefüggő beszéd 

Előzetes tudás 
Néhány összefüggő mondat elmondása önmagáról és a tanult 

témákról. A megismert versek, mondókák felidézése. 

A tematikai 

egység nevelési-

fejlesztési céljai 

 

Néhány egyszerű nyelvtani szerkezet és mondatfajta használata; 

a szavak, szócsoportok, egyszerű cselekvések, történések 

összekapcsolása kötőszavakkal; 

munkájának  emutatása egyszerű nyelvi eszközökkel; 

ismert szöveg elmondása a célnyelvi normához közelítő kiejtéssel, 

intonációval és  eszédtempó an.  

 

A fejlesztés tartalma 

Egyénileg vagy csoport an létrehozott alkotás, tárgy rövid  emutatása és értékelése (pl. 

közös plakát készítése, kiállítása, szó eli  emutatása és értékelése). 

Tanári példa vagy autentikus hangzóanyag hallgatása és együttes elmondása után közös 

vagy önálló ismétlés; a kiejtés, intonáció, hangsúly, ritmus játékos gyakorlása (pl. hangerő 

vagy hangszín változtatásával, érzelmek kifejezésével, ritmushangszerek vagy mozgás 

kíséretével). 

A fenti tevékenységekhez használható szövegfajták, szövegforrások 

Dalok, versek, rövid történetek, cselekvéssorok, leírások (pl. tanulói munka  emutatása), 

rövid szerepek, interaktív feladatok. 
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Fejlesztési egység Olvasott szöveg értése 

Előzetes tudás 
Részvétel olvasást igénylő nyelvi tevékenységek en, ismert szavak, 

rövid szövegek elolvasása. 

A tematikai 

egység nevelési-

fejlesztési céljai 

Egyszerű, autentikus szövegek ől néhány alapvető információ 

kiszűrése;  

az olvasott szövegre vonatkozó egyszerű feladatok elvégzése;  

a készségek, képességek kreatív használata az olvasott szövegek 

értelmezéséhez; érdeklődés kialakítása a célnyelvi kultúra irodalmi, 

művészeti alkotásai iránt. 

 

A fejlesztés tartalma 

 

Rövid, egyszerű, írott instrukciók követése képek segítségével (pl. játék összerakása, 

út aigazítás). 

Egyszerűsített nyelvezetű irodalmi alkotások olvasása (pl. versek, mesék, dalszövegek, 

novellák). 

A fenti tevékenységekhez használható szövegfajták, szövegforrások 

Történetek, hirdetések, plakátok, egyszerű katalógusok, egyszerű üzenetek, útleírások, 

képeslapok, feliratok, nyomtatványok hagyományos és online formá an. 

 

 

Fejlesztési egység Íráskészség 

Előzetes tudás 
Részvétel írást igénylő játékos nyelvi tevékenységek en, s ezek 

során rövid szavak, mondatok másolása. 

A tematikai egység 

nevelési-fejlesztési 

céljai 

A közösen feldolgozott olvasott szöveghez kapcsolódó írás eli 

feladatok elvégzése; 

részvétel írás eli nyelvi játékok an; 

a meglévő szókincs, tudás képes kreatív alkalmazása az őt 

érdeklő témájú, egyszerű szövegek írásához. 

A fejlesztés tartalma 

Projektmunka készítése (pl. poszterek, hirdetések, faliújságok, tájékoztató tá lák, 

ismertetők).  

Az életkornak megfelelő irodalmi művek (pl. mesék, történetek)  izonyos elemeinek 

megváltoztatása, átírása. 

Külön öző típusú szövegek kreatív írása.  

Egy-két mondatos üzenet, illetve  ejegyzés írása internetes közösségi oldalon,  log an 

vagy fórum an. 

A fenti tevékenységekhez használható szövegfajták, szövegforrások 

Leírás, felirat, utasítás, képeslap, üdvözlőkártya, meghívó, üzenet, e-mail, levél, adatlap, 

 ejegyzés, dalszöveg. 
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Kommunikációs eszközök  

 

1 A társadalmi érintkezéshez szükséges kommunikációs eszközök 

 

 
Kezdeményezés és válasz 

Megszólítás Excuse me. Pardon? 

Köszönés How do you do?  

Good morning. 

Hello Tom. 

Hello, how are you? 

Hi! 

 

 

 

 

 

Elköszönés 

 

 

 

 

Goodbye. 

Bye-bye! 

Good night. 

Take care. 

Goodbye. 

Bye! 

 

Good night. 

Thanks. Bye! 

Köszönet és arra reagálás Thanks. 

Thank you very much. 

Thanks a lot.  

It’s very kind of you. 

 

Not at all. 

You are welcome. 

No problem. 

 

Bemutatkozás,  emutatás My name is… 

May I/Can I/ Let me introduce myself. 

May I/Can/ Let me introduce you to 

Rosy?  

 

Hello. 

Hi!  

Nice to meet you.  

Érdeklődés hogylét iránt és 

arra reagálás 

How are you feeling today? 

What’s the matter? 

Fine. / OK / All right. 

Much better, thanks. 

Not very well, I am 

afraid. 

Bocsánatkérés és arra 

reagálás 

I am sorry. I am very sorry. 

I beg your pardon. 

 

That’s all right. 

It doesn’t matter. 

Never mind. 
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Gratulációk, jókívánságok 

és arra reagálás 

Happy Christmas/New year/Birthday! 

Many happy returns (of the day) 

Congratulations! 

 

Happy Christmas 

/New Year/ Birthday! 

Thank you. 

Thank you, the same 

to you. 

 

 

2. Személyes beállítódás és vélemény kifejezésére szolgáló kommunikációs eszközök 

 

Véleménykérés, és arra 

reagálás 

What do you think? How do you like 

it? Is it OK if I …? 

I’m afraid, I don’t like 

it. I like it. 

Valaki igazának az 

elismerése és el nem 

ismerése 

You are right. You are wrong. 

That’s right. 

No way. Are you kidding? Are you 

sure? 

 

Egyetértés, egyet nem értés Do you agree? 

What’s your opinion? 

How do you feel about it?  

OK. 

All right. 

I think he’s 

wrong/right. 

Tetszés, nem tetszés Do you like Greek food? 

What do you think of my boyfriend? 

I think it’s great. I 

don’t like it.  

Yuk! / Yummy! 

He looks nice. 

Akarat, kívánság Would you like a biscuit? 

Why don’t you …? 

I’d like an ice-cream, 

please. 

3. Információcseréhez kapcsolódó kommunikációs eszközök 

 

Dolgok, személyek 

megnevezése, leírása 

What is it? 

What’s it in English? 

What is his house like? 

It’s…/ That’s…/ It’s a 

kind of…/It’s used 

for… 

It’s big and 

comfortable. 

Információ kérés, adás 

 

Are you all right? 

How can I get to …? Can you tell me 

where …? 

When are the guests coming? 

Yes, I am. 

Go along …  

At 6 p.m. 

Tudás, nemtudás Where is she? 

Am I right? 

I have no idea. 

Sure. 
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4. A partner cselekvését befolyásoló kommunikációs eszközök 

 

Kérés és arra reagálás Can you give me a pen? 

Could you …? May I …?  Might I …? 

 

Yes, sure. Yes, of 

course.  

I’m afraid I can’t. 

Javaslat és arra reagálás Let’s go to the cinema tonight. 

 

Good idea. 

Meghívás és arra reagálás Are you free on Tuesday? 

Do you want to go to the cinema? 

Would you like to go …? 

How about going …? 

Let’s meet on Sunday. 

 

Yes, I am. 

Good idea. 

Kínálás és arra reagálás Have an orange.  

Would you like to have a sandwich? 

Can I get you a sandwich? 

Here you are. 

 

Yes, please. No, thank 

you. 

 

Thank you. 

5. Interakcióban jellemző kommunikációs eszközök 

Megértés  iztosítása Did you say the castle? 

Visszakérdezés, 

ismétléskérés 

Can you spell it for me? It spells… 

Nem értés,  etűzés kérése, 

 etűzés 

Sorry, I don’t understand. 

Could you understand? 

Sorry, what does that mean? 

 

Fogalomkörök  

Fogalomkörök Fogalomkörök nyelvi kifejezései 

Cselekvés, történés, 

létezés kifejezése 

   

 Jelenidejűség Present Simple  

 

When do you get up? I 

don’t drink milk. 

  Present 

Progressive 

 

Why is she crying? I’m not 

listening. I’m leaving. 
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 Múltidejűség Past Simple 

 

Past Progressive  

’used to’ 

Could 

 

And then she kissed me. 

Why didn’t you come 

yesterday? 

What were you doing 

yesterday afternoon? 

I used to like chocolate 

when I was younger. 

I could swim when I was 

four. 

 Jövőidejűség Going to 

Will 

Offers 

Infinitive 

Present 

Progressive 

What are you going to do 

on Saturday? 

It will rain in the afternoon. 

Shall I get you something to 

drink? 

We are to go home early 

today. 

I am meeting my friend at 

the cinema tonight. 

  Possessive 

Pronouns. 

My, your, his/her/its, our, 

their dog  

  Genitive ’s 

 

Kate’s brother 

Whose? 

Tér eli viszonyok Irányok, 

helymeghatározás  

Prepositions, 

Prepositional 

Phrases, Adverbs 

Prepositions of 

movement 

Here, there, on the left, on 

the right, in, on, under, 

opposite, next to, between, 

Up, down, along, towards, 

away 

Idő eli viszonyok    

 Gyakoriság How often? 

 

 

Always, often, sometimes, 

never, once/twice a week, 

every day. 

 Időpont When? 

What time? 

What’s the time? 

 

 

 

Now, 

Yesterday, last week, two 

years ago,  

Tomorrow, next week 

In 1997, in July, at 5 

o’clock, on Monday 

It’s eight. It’s quarter to 

eight. 

So far, ever, never, before 
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Mennyiségi 

viszonyok 

 Singulars and 

plurals 

Regular and 

irregular plurals 

Boys, girls, 

Children, people, men, 

women … 

  Cardinal numbers 

1-100 

 

  Ordinal numbers  first, second… 

Minőségi viszonyok  Comparative and 

superlative of short 

adjectives 

Irregular 

comparative and 

superlative forms 

of adjectives 

Tom’s younger than Sue. 

Mary is the prettiest girl. 

 

Good/bad (better, worse) 

What’s it like? What colour 

is it?  

Modalitás  Can (ability) I can swim. 

Logikai viszonyok  Linking words 

Must / mustn’t 

Zero Conditional 

Conditional Type 1 

 

And/or/but/because 

You must visit me soon. 

You have to keep the rules. 

If it rains, it pours. 

If you call him, he will 

answer. 

Szövegösszetartó 

eszközök 

 Articles 

 

Some+plural noun 

any+plural noun 

Some +singular 

noun  

Any +singular 

noun 

 

 

Nominative and 

Accusative of 

personal pronouns 

 

Demonstrative 

pronouns 

 

Indefinite 

pronouns 

A, an, the 

 

There are some pencils in 

the bag. 

Have you got any sisters? 

I haven’t got any 

matchboxes. 

There’s some water in the 

vase. 

There isn’t any juice in my 

glass. 

 

I, he, they… 

Me, him, them… 

 

This, that, these, those 

 

Somebody, anybody, 

nobody, everybody 
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A 6. évfolyamon tanított modulok sajátosságait, a kommunikációs eszközöket, 

fogalomköröket valamint a tanulói tevékenységeket illetően, az alábbi táblázat tartalmazza: 

Kommunikációs eszközök, 

helyzetek és szándékok 

Fogalomkörök, 

nyelvtani szerkezetek 

Tanulói tevékenységek 

Expressing the date; 

Reporting present events; 

Descri ing people’s looks and 

clothing; 

Differentiating between actions in 

progress and habiual, routine 

actions; 

Talking about the weather; 

Idó eli viszonyok 

- Months; 

- Present Progressive vs. 

Present 

  Simple; 

- Why? 

- Because ... 

Önálló 

szövegfeldolgozás; 

Fordítás, szövegértés, 

lényegkiemelés; 

Összefüggő tartalom 

elmondása; 

Időjárásjelentés 

készítése;  

Email írása; 

Discussing habitual actions & 

routines; 

Talking about free-time activities; 

Discussing current activities; 

Expressing likes & dislikes; 

Descri ing one’s  edroom; 

Describing personality; 

Asking a out & descri ing people’s 

appearance; 

Idő eli és logikai viszonyok 

- Adverbs of frequency 

- Prepositions of time 

- Present Simple & Present 

Progressive; 

- Subject & object pronouns 

- Possessive adjectives & 

pronouns; 

Házi dolgozat írása: 

’My room’; 

Email írása a 

 arátomnak; 

Discussing activities in the past; 

Discussing past events, situations, 

accidents; 

Expressing sympathy; 

Discussing past habits; 

Talking about famous people; 

Describing feelings; 

Understanding sequence; 

Cselekvés, történés, létezés 

- Past Simple & Progressive 

- Could 

-Time clauses: when, while 

- Adverbs of manner 

- Used to 

Velem megesett baleset 

elmesélése; 

Kedvenc regényem 

ismertetése; 

Beszámoló írása egy 

kirándulásról; 

Understanding signs in a city; 

Asking about & identifying the 

location of buildings; 

Reading a map; Giving directions; 

Talking about famous sights; 

Making, accepting & refusing offers; 

Making comparisons; 

Expressing preference; 

Tér eli és minőségi viszonyok 

- Prepositions of place & 

movement 

- Let’s ... / How about ...? 

- Comparative forms 

- as + adjective + as 

- Superlative forms 

- Which? 

Projektmunka: poszter 

készítése a 

környezetvédelem 

feladatairól; 

Baráti levél írása; 

 

Discussing general truths; 

Making guesses & hypotheses; 

Understanding & following 

procedures; 

Discussing actions, situations & their 

consequences; 

Discussing future plans; 

Making predictions & decisions; 

Logikai viszonyok 

- Zero Conditional 

- Future with ’going to’ & 

’will’ (offers, promises, 

reguests, on-the-spot 

decisions, warnings, threats) 

- ’Will’ for predictions 

- Conditional Type 1 

Önálló 

szövegfeldolgozás; 

Email írása: válasz egy 

meghívásra; 
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Értékelés 

 

A tanuló tová  haladásának követelményeit az egyes iskolánk pedagógiai programja 

tartalmazza. 

Értékelési szempontok: minden készséget, és a nyelvhelyességet külön-külön értékelünk. 

Az értékelés módjai: 

– önértékelés  

– tanulói értékelés (pár-, csoportmunká an) 

– szó eli értékelés; 

– írás eli, főleg ösztönző-formáló (formatív) értékelés; 

– minősítő-szelektáló (szummatív)  

– összegző-lezáró értékelés (osztályzás). 

 

A TOVÁBBHALADÁS FELTÉTELEI ÖSSZEFOGLALVA 

 

Az európai minimumszint fele: A1  

 

Ezen a szinten a diák  

 megérti a legegyszerű   ismert utasításokat, kéréseket, és röviden válaszolni tud;  

 megérti a tanult témákhoz kapcsolódó ismerős szavakat, fordulatokat;  

 képes egyszerű kérdéseket feltenni és azokra válaszolni;  

 felismeri és megérti az ismerős szavakat, igen egyszerű mondatokat;  

 a tanult szavakat le tudja írni, ismerős szöveg e  e tudja írni.  

 

 

A 6. m osztály 6. témaköre 

Understanding signs in a city; 

Asking about & identifying the 

location of buildings; 

Reading a map; Giving directions; 

Talking about famous sights; 

Making, accepting & refusing offers; 

Making comparisons; 

Expressing preference; 

Tér eli és minőségi 

viszonyok 

- Prepositions of place & 

movement 

- Let’s ... / How about ...? 

- Comparative forms 

- as + adjective + as 

- Superlative forms 

- Which? 

Projektmunka: poszter 

készítése a 

környezetvédelem 

feladatairól; 

Baráti levél írása; 

 



47 
 

Hallott szöveg értése  

A tanuló  

• jórészt ismert nyelvi eszközökkel megfogalmazott kéréseket, utasításokat, kérdéseket, 

közléseket megért;  

• jórészt ismert nyelvi eszközökkel, egyszerű mondatok an megfogalmazott szöveg ől 

fontos információt kiszűr;  

• jórészt ismert nyelvi eszközökkel, egyszerű mondatok an megfogalmazott szöveg 

lényegét megérti.  

 

Beszédkészség  

A tanuló  

• jórészt ismert nyelvi eszközökkel megfogalmazott kérdésekre válaszol;  

• tanult minta alapján egyszerű mondatok an közléseket megfogalmaz;  

• tanult minta alapján kérdéseket tesz fel;  

• tanult minta alapján egyszerű pár eszéd en részt vesz.  

 

Olvasott szöveg értése  

A tanuló  

• jórészt ismert nyelvi eszközökkel megfogalmazott, egyszerű mondatokat elolvas;  

• jórészt ismert nyelvi eszközökkel egyszerű mondatok an megfogalmazott szöveg en 

fontos információt megtalál;  

• jórészt ismert nyelvi eszközökkel megfogalmazott, egyszerű mondatok ól álló szöveg 

lényegét megért.  

 

Íráskészség  

A tanuló  

• ismert nyelvi eszközökkel megfogalmazott, egyszerű mondatokat helyesen leír;  

• egyszerű közléseket és kérdéseket tanult minta alapján írás an megfogalmaz;  

• egyszerű szöveget ( aráti üzenet, üdvözlet) tanult minta alapján létrehoz.  
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2.4.     7-8. évfolyam 

 

7-8. évfolyam 

 

E nevelési-oktatási szakasz fő célja, hogy a nyelvi készségek tová  i fejlesztése révén a 

tanuló eljusson a KER szerinti A2 nyelvi szintre. A megvalósítás az életkori szakaszra 

megfogalmazott nevelési célokkal és más kulcskompetenciák fejlesztésével összhang an kell, 

hogy történjen, és lehetőség szerint vegye figyelem e a tantárgyak közötti kapcsolódási 

pontokat is. A 7-8. évfolyamon tová   folytatódik a nyelvi ismeretek és a szókincs  ővítése, 

valamint a nyelvtani ismeretek funkcionális szemléletű elsajátítása. A szakasz végére a tanuló 

az ismert nyelvi eszközök segítségével tö  nyire helyesen és érthetően fejezi ki magát 

alapvető helyzetek en, akár telefonon vagy digitális csatornákon is. Felhasználja a tanult 

nyelvi elemeket és kommunikációs stratégiákat egyéni írás eli és szó eli közlései en, 

valamint közvetíteni is tud az élő idegen nyelven. 

Az angol nyelv tanításának egy lényeges területe a 7-8. évfolyamon a szövegértés tová  i 

fejlesztése, az autentikus szövegekkel való munka tudatosítása. A szókincs és a nyelvtani 

ismeretek közvetítése szövegek révén, szövegkörnyezet e ágyazva történik. Nagy hangsúlyt 

kap a felfedező tanulás, melynek során a tanuló önállóan, a nyelvtanulási stratégiák egyre 

 ővülő tárával és azok egyre tudatosa   használatával fedezi fel a szöveg tartalmát, valamint 

a nyelvi eszközök jelentését és sza ályszerűségeiket. A szélese   körű nyelvtanulási, illetve 

nyelvhasználati stratégiák és azok tudatos használata tová   segítik a nyelvtanulót az önálló 

nyelvtanulóvá válás an és képessé teszik őt arra, hogy mindezeket más tanulási területeken is 

alkalmazza kompetenciái tová  i fejlesztésére. E  en a nevelési-oktatási szakasz an a 

nyelvtanuló egyre tö   szövegtípussal ismerkedik meg,  ővíti a szövegfajtákkal kapcsolatos 

ismereteit, és egyre inká   alkalmazza idegen nyelven az életkorának és érdeklődésének 

megfelelő digitális műfajok fő   jellemzőit is. 

A nyelvtanulónak a motiváció fenntartása és erősítése érdeké en tová  ra is  iztosítani kell a 

jó hangulatú, ön izalmat növelő és érzelmi  iztonságot adó tanulási környezetet, amelyben 

lehetőség nyílik számára az önértékelés és a társas értékelés alkalmazására is. Motivációját 

erősítik tová  á a változatos munkaformák, a kihívást jelentő feladatok, a pozitív tanári 

visszajelzések és megerősítések, valamint a projektek. 

Ebben a nevelési-oktatási szakasz an a témakörök a korá  i szakaszokhoz képest jelentősen 

 ővülnek, mélye  en és összetette  en kerülnek feldolgozásra, igazodva a nyelvtanulót 

körülvevő világhoz, mindennapjaihoz, érdeklődéséhez és igényeihez. A feldolgozásra kerülő 
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témák gyakran összhang an állnak más tanulási területek tartalmaival, és lehetővé teszik a 

nyelvtanuló számára, hogy a nyelv eszközével alaposa  an és árnyalta  an ismerje meg 

szűke   és tága   környezetét,  evonva a digitális eszközöket és mo ilalkalmazásokat is. A 

témakörök feldolgozása során építeni kell a nyelvtanuló előzetes nyelvi tudására, a világról 

megszerzett ismereteire, valamint a más tantárgyak ól megszerzett ismeretekre. Ezek 

elmélyítését segítik, ha a tanulók tö  ször találkoznak angol nyelvű hírekkel, 

dokumentumfilmekkel, olyan  eszámolókkal, melyek magyar híreket angol nyelven 

közvetítenek, vagy amelyek angol nyelven Magyarország országismereti jellemzőivel 

foglalkoznak. A tartalmak meghatározásánál, illetve a témakörök feldolgozásánál figyelembe 

kell venni a 7-8. évfolyamon idegen nyelvet tanulóknál egyre inká   megmutatkozó egyéni 

külön ségeket is. Fokozott erőfeszítésre van szükség itt azért, hogy a nyelvtanulási motiváció 

a tová  tanulás, illetve pályaválasztás irányától függetlenül megmaradjon, és hogy a tanulók 

tudják, hogy  ármilyen szakmai és személyes célt is állítanak maguk elé, a nyelvtudás segíti 

majd őket ezek elérésé en. Mindez változatos és az egyéni külön ségekhez illeszkedő 

nyelvórai tevékenységekkel és a tanulók érdeklődéséhez illeszkedő nyelvórán túli 

feladatokkal érhető el.  

E  en a szakasz an kevese   hangsúly esik az osztálytermi helyzetek gyakorlására. A cél az, 

hogy segítsük a tanulót a  an, hogy megtapasztalhassa, miként tudja a korá  an megszerzett 

nyelvtudását művelődésre, információ-és ismeretszerzésre, tudásmegosztásra, 

kapcsolattartásra, kapcsolatok építésére, illetve szórakozásra használni. Osztálytermi 

helyzeteken kívüli, életszerű szituációk eljátszása (pl. közélet, szórakozás, interkulturális és 

országismereti témakörök en), valamint ismeretszerzés, tudásmegosztás céljá ól készített 

projektek segíthetik e cél megvalósítását. E  en a szakasz an a nyelvtanulási stratégiák köre 

is  ővül, így a nyelvtanuló arra is képessé válik, hogy valós nyelvtudását egyre inkább 

önállóan is fejlessze mind hagyományos, mind digitális csatornákon keresztül.  

A nevelési-oktatási szakasz célja, tehát, hogy a tanuló a 8. évfolyam végére elérje a KER 

szerinti A2 nyelvi szintet. 
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2.4.1. 7. évfolyam 

7. évfolyam 

 

Tananyag: Get To the Top Revised 2-3 

Éves óraszám: 108/év, 3 óra/hét 

 

 

 

Témakörök a 7. évfolyam számára 

Témakör Kapcsolódási pontok 

A város an Földrajz 

Természetismeret 

Tudomány és technika Környezetvédelem 

Csillagászat, Biológia 

Barátok Személyiségfejlesztés 

Sport 

Osztályfőnöki tevékenységek 

Em er és természet Földrajz 

Természetismeret 

Sza adidő Személyiségfejlesztés 

Osztályfőnöki tevékenységek 

Egészség,  etegség Biológia 

Egészséges életmód 

Testnevelés 

Témakör óraszám 

 7. k 7. m 

1. A város an 20 - 

2. Tudomány és technika 20 20 

3. Barátok 20 20 

4. Em er és természet 20 20 

5. Sza adidő 20 20 

6.Egészség,  etegség  20 

Szabadon felhasználható: 

 Kiegészítő ismeretek: a témakörök elmélyítése, a helyi 

sajátosságokkal való kiegészítés (saját iskolám, iskolám 

ünnepei, hazám és/vagy célnyelvi országok ünnepei, szokásai 

stb.) 

és/vagy 

 Differenciálás, gyakorlás: az elsajátított ismeretek 

 egyakorlása, elmélyítése a tanulók egyéni igényeinek 

megfelelően 

és/vagy 

 Projektmunkák: a témakörökhöz kapcsolódó projektmunkák 

készítése egyéni, pár-, vagy csoportmunká an 

 

8 8 

Összesen: 108 108 
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Fejlesztési célok és feladatok egységenként 

 

Fejlesztési 

egység 
Hallott szöveg értése 

Előzetes tudás 
A1 nyelvi szint, azaz a gazdagodó nyelvi eszközökkel megfogalmazott 

célnyelvi óravezetés megértése, egyszerű, rövid, hangzó szövegekhez 

kapcsolódó feladatok megoldása. 

A tematikai 

egység 

nevelési-

fejlesztési 

céljai 

Az osztálytermi tevékenységekhez kapcsolódó tanári utasítások megértése; 

az ismert témákhoz kapcsolódó egyszerű kérdések és kijelentések 

megértése; 

a tanult témakörök en elhangzó szövegek en a tanult szavak, szó- és 

 eszédfordulatok felismerése, és ezek ől következtetés a szövegek 

témájára, tartalmára;  

 

A fejlesztés tartalma 

Az ismert nyelvi elemekre támaszkodó, szükség szerint nonver ális elemekkel támogatott 

célnyelvi óravezetés folyamatos követése (pl. osztálytermi rutincselekvések, a közös munka 

megszervezése, eszközhasználat) és a tanári utasítások megértése. 

Ismert témákhoz kapcsolódó rövid kérések és kijelentések megértése. 

Az életkornak megfelelő, ismert témakörökhöz kapcsolódó, rövid, egyszerű autentikus 

szövegek  emutatásának aktív követése; a tanult nyelvi elemek felismerése; következtetés 

levonása a szövegfajtára, a témára és a lehetséges tartalomra vonatkozóan;  

a szöveg lényegének, néhány konkrét információnak a kiszűrése megértést segítő, változatos 

feladatok segítségével.  

A fenti tevékenységekhez használható szövegfajták, szövegforrások 

Dalok, versek, képekkel illusztrált mesék és történetek, kisfilmek, a célnyelvi kultúrát 

 emutató multimédiás anyagok, a korosztálynak szóló egyé  hangzó anyagok; tanárral, 

tanulótársakkal, célnyelvi országok ól érkező személyekkel folytatott rövid pár eszédek, 

tanári  eszéd, interaktív feladatok. 

 

Fejlesztési egység Szóbeli interakció 

Előzetes tudás 
A1 nyelvi szint, azaz egyszerű nyelvi eszközökkel,  egyakorolt 

 eszédfordulatokkal folytatott kommunikáció. 

A tematikai egység 

nevelési-fejlesztési céljai 

Egyszerű és közvetlen információcserét igénylő feladatok an 

kommunikáció ismert témákról, egyszerű nyelvi eszközökkel, 

 egyakorolt  eszédfordulatokkal; 

kérdésfeltevés kiszámítható, mindennapi helyzetek en. 

A fejlesztés tartalma 

Tudatosan megválasztott nonver ális elemekkel támogatott mondanivaló kifejezése, egyre 

 ővülő szókinccsel,  egyakorolt  eszédfordulatokkal, egyszerű nyelvi eszközökkel.  

Egyszerű, tényszerű információk megszerzése és tová  adása. 

Vélemény, gondolat, érzés kifejezése, illetve ezekre való rákérdezés egyszerű nyelvi 
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eszközökkel. 

Ismert témákhoz, mindennapi helyzetekhez vagy osztálytermi szituációkhoz kapcsolódó, 

egyszerű nyelvi eszközökkel megfogalmazott kérdések feltevése, kérések, felszólítások 

megfogalmazása, illetve az azokra történő válaszadás. 

Részvétel ismert témákhoz, mindennapi helyzetekhez kapcsolódó rövid pár eszéd en, 

 eszélgetés en.  

A fenti tevékenységekhez használható szövegfajták, szövegforrások 

Rövid pár eszédek, egyszerű társalgás, szerepjátékok, dramatizált jelenetek, kérdések, 

felszólítások, kérések, információ hiányán, illetve külön özőségén, véleménykülön ségen 

alapuló szövegek, spontán megnyilvánulások. 

 

 

Fejlesztési egység Összefüggő beszéd 

Előzetes tudás 
A1 nyelvi szint, azaz felkészülés után rövid szövegek 

elmondása. 

A tematikai egység 

nevelési-fejlesztési céljai 

Rövid, de egyre  ővülő szókincs, egyszerű  eszédfordulatok 

alkalmazásával, összefüggő  eszéd saját magáról és közvetlen 

környezetéről;  

munkája  emutatása egyszerű nyelvi eszközökkel; 

rövid, egyszerű történetek mesélése; 

egyszerű állítások, összehasonlítás, magyarázat, indoklás 

megfogalmazása; 

  

A fejlesztés tartalma 

 

Egyre  ővülő szókinccsel, egyszerű nyelvi elemekkel megfogalmazott szöveg elmondása 

ismert témákról, felkészülés után. 

Történet elmesélése, élmény eszámoló, előre megírt szerep eljátszása egyszerű nyelvtani 

szerkezetekkel, mondatfajtákkal. 

Minta alapján összefüggő szöveg alkotása; szavak, szócsoportok, cselekvéssorok 

összekapcsolása egyszerű kötőszavakkal (pl. és, de, azután), illetve magyarázatok, 

indoklások, ok-okozati kapcsolatok kifejezése kötőszavakkal (pl. mert, ezért, tehát). 

A mondanivaló jelentésének pontosítása, tisztázása a test eszéd tudatos alkalmazásával. 

Csoportos előadás vagy prezentáció jegyzetek alapján. 

A fenti tevékenységekhez használható szövegfajták, szövegforrások 

Rövid történetek, élmény eszámolók, szerepek, leírások (pl. képleírás, tanulói munka 

 emutatása), előadás, prezentáció, témakifejtés. 
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Előzetes tudás 
A1 nyelvi szint, azaz közös feldolgozást követően egyszerű olvasott 

szövegek lényegének, tartalmának megértése. 

A tematikai 

egység nevelési-

fejlesztési céljai 

Az ismerős témákról szóló rövid szövegek megértése;  

az alapvető információk megtalálása az egyszerű, hétköznapi 

szövegek en; 

az életkornak megfelelő témájú autentikus szövegek lényegének 

megértése, a szövegek ől az alapvető információk kiszűrése;  

 

A fejlesztés tartalma 

 

Rövid, egyszerű nyelvi eszközökkel,  ővülő szókinccsel megfogalmazott szövegek 

megértése (pl. leírás, történet, pár eszéd a tanulóhoz közel álló témákról). 

Lényeges információk megtalálása egyszerű szövegek en (pl. hirdetés en, prospektus an, 

étlapon és menetrend en, rövid újságcikk en, programfüzet en). 

Egyszerű üzenetek, levelek, elektronikus üzenetek, SMS-ek,  ejegyzések megértése.  

Egyszerű használati utasítások, instrukciók megértése, követése. 

Információszerzés hagyományos és elektronikus források ól. 

A fenti tevékenységekhez használható szövegfajták, szövegforrások 

Ismeretterjesztő szövegek, egyszerűsített irodalmi szövegek, mesék, rövid történetek, 

versek, dalszövegek, cikkek a korosztálynak szóló újságok ól és holnapokról, útleírások, 

hirdetések, plakátok, hagyományos és elektronikus nyomtatványok, internetes fórumok 

hozzászólásai, képregények, egyszerű üzenetek, képeslapok, feliratok, étlap, menetrend, 

egyszerű  iztonsági előírások, magánlevelek. 

 

 

Fejlesztési egység Íráskészség 

Előzetes tudás 

A1 nyelvi szint, azaz ismert témáról rövid, egyszerű mondatok 

írása; mintát követve külön öző műfajú és a tanulók életkorának 

megfelelő témájú szövegek alkotása. 

 

A tematikai egység 

nevelési-fejlesztési 

céljai 

Összefüggő mondatok írása a közvetlen környezettel kapcsolatos 

témákról; 

az írás kommunikációs eszközként történő használata egyszerű 

interakciók an; 

gondolatok kifejezése egyszerű kötőszavakkal összekapcsolt 

mondatsorokban. 
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A fejlesztés tartalma 

 

Szavak és rövid szövegek másolása és diktálás utáni leírása. 

Egyszerű szerkezetű, összefüggő mondatok írása a tanuló közvetlen környezetével 

kapcsolatos témákról, külön öző szövegtípusok létrehozása (pl. leírás, élmény eszámoló, 

pár eszéd). 

Egyszerű szövegek írása kommunikációs céllal (pl. levél, üzenet,  log ejegyzés, 

fórum ejegyzés). 

Egyszerű írásos minták követése, kreatív átdolgozása, aktuális, konkrét és személyes 

tartalmakkal való megtöltése (pl. egyszerű, személyes témákról minta alapján vers, dalszöveg, 

rap írása). 

Gondolatok összekapcsolása egyszerű kötőszavakkal (pl. és, vagy, mert, de, ezért, azután). 

A fenti tevékenységekhez használható szövegfajták, szövegforrások 

Leírás, ismertető, képaláírás, élmény eszámoló, pár eszéd, üzenet, levél, email, SMS, 

 log ejegyzés. 

 

 

 

Kommunikációs eszközök  

 

1. A társadalmi érintkezéshez szükséges kommunikációs eszközök 

 

 
Kezdeményezés és válasz 

 

Megszólítás Excuse me. Pardon? 

Köszönés How do you do?  

Good morning. 

Hello Tom. 

Hello, how are you? 

Hi! 

How do you do?  

Good morning. 

Hello Mary. 

Very well, thank you. And how 

about you? 

Hi! 

Elköszönés 

 

 

 

 

Goodbye. 

Bye-bye! 

Good night. 

Take care. 

Goodbye. 

Bye! 

See you! 

Good night. 

Thanks. Bye! 

Köszönet és arra reagálás Thanks. 

Thank you very much. 

Thanks a lot.  

It’s very kind of you. 

Not at all. 

You are welcome. 

No problem. 

Don’t mention it. 
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Bemutatkozás, 

 emutatás 

My name is… 

May I/Can I/ Let me introduce 

myself. 

May I/Can/ Let me introduce you 

to Rosy?  

Hello. 

Hi!  

Pleased to meet you. Nice to 

meet you.  

Érdeklődés hogylét iránt 

és arra reagálás 

How are you feeling today? 

What’s the matter? 

Fine. / OK / All right. Much 

better, thanks. Not very well, I 

am afraid. 

Engedélykérés és 

reagálás: 

May I use your telephone? 

Do you mind if I open the 

window? 

Yes, go ahead. 

Not at all. 

Bocsánatkérés és arra 

reagálás 

I am sorry. I am very sorry. 

I beg your pardon 

 

That’s all right. 

It doesn’t matter. Never mind. 

 

Gratulációk, 

jókívánságok és arra 

reagálás 

Happy Christmas/New 

year/Birthday! 

Many happy returns (of the day) 

Congratulations! 

 

Happy Christmas /New Year/ 

Birthday! 

Thank you. 

Thank you, the same to you. 

Megszólítás személyes 

levél en 

Dear John,  

El úcsúzás személyes 

levél en 

Best wishes, 

Love (from), 

I am looking forward to hearing 

from you soon. 

 

2. Érzelmek és lelkiállapotok kifejezésére szolgáló kommunikációs eszközök 

 

Öröm, sajnálkozás,  ánat Are you happy about that? 

 

 

 

What do you think of that? 

 

How do you feel about that? 

Great! 

I’m so glad/very happy. 

I’m glad to hear that. 

I’m so pleased that… 

Good for you. 

Congratulations. 

I feel so happy for… 

I’m sorry to hear that. 

What a pity. 

Oh, no! 

Oh, dear! 

I feel so sorry for… 

Elégedettség, 

elégedetlenség, 

 osszúság 

What do you think of…? 

Are you happy with…? 

 

That’s fine/nice/not bad. 

That was fine/good/ nice  

I’m quite happy with… 

Csodálkozás Jane has lost her money. 

Tom is twenty. 

Is he? 

Aggódás, félelem What’s the matter?  I am worried about my 

boyfriend 
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3. Személyes beállítódás és vélemény kifejezésére szolgáló kommunikációs eszközök 

 

Véleménykérés, és arra 

reagálás 

What do you think? How do you like 

it? 

I like it very much. 

Valaki igazának az 

elismerése és el nem 

ismerése 

You are right. You are wrong.  

Egyetértés, egyet nem 

értés 

Do you agree? 

What’s your opinion? 

How do you feel about it?  

OK 

All right. 

I think he’s wrong/right. 

Érdeklődés, 

érdektelenség 

Are you interested in sports? I am interested in 

gardening.. 

Tetszés, nem tetszés Do you like Greek food? 

What do you think of my boyfriend? 

I think it’s great. I don’t 

like it. 

He looks nice. 

Dicséret, kritika You are really helpful.  

Akarat, kívánság Would you like a cake? I’d like an ice-cream, 

please. 

Képesség 

 

Can you speak French? 

Are you able to ride a horse? 

I can understand French. 

I am unable to ride a horse. 

Kötelezettség Must we fill in this form now? 

When do we have to leave? 

We must fill it in now. 

Right now. 

Szükségesség Is that necessarily so? 

 

People must sleep 

sometimes. 

Lehetőség It may rain.   

She might be late. 

 

Ígéret Will you come and meet me at the 

station? 

Don’t worry, I will. 

I promise to be there at 

five. 

Szándék, kívánság What would you like to do? 

Would you like to have a rest? 

I’d like to see that film 

 

Dicséret, kritika It’s great. It’s a good idea. It’s boring. 

Szándék, terv Are you going to visit the Browns 

today? 

I’m planning to do so.  

4. Információcseréhez kapcsolódó kommunikációs eszközök 

 

Dolgok, személyek 

megnevezése, leírása 

What is it? 

What’s it in English? 

What is his house like? 

It’s…/ That’s…/ It’s a kind 

of…/ It’s used for… 

It’s big and comfortable. 

Információ kérés, adás: 

 

Are you all right? 

When are the guests coming? 

Yes, I am. 

At 6 p.m. 

Tudás, nemtudás Where is she? I have no idea. 

Események leírása What happened? 

 

First she finished lunch, 

then she phoned her friend 

and finally they all met at 

the cinema. 
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5. A partner cselekvését befolyásoló kommunikációs eszközök 

 

Kérés és arra reagálás Can you give me a pen? 

 

Do you have a pen by any chance? 

Yes, sure. Yes, of course.  

I’m afraid I can’t.  

I am afraid, I don’t. 

Javaslat és arra reagálás Let’s go to the cinema tonight. Good idea. 

Segítségkérés és arra 

való reagálás 

Will you do the washing up for me, 

please? 

Certainly. Not now. I am 

very busy. 

Segítség felajánlása I am going to the food-store. Shall I 

bring you something? 

I’ll do the ironing for you. 

No, thank you. 

That would be kind of you. 

Meghívás és arra 

reagálás 

Are you free on Tuesday? Let’s meet 

on Sunday. 

Yes, I am. Good idea. 

Kínálás és arra reagálás Have an orange.  

Here you are. 

Let me get you another drink. 

 

Yes, please. No, thank you. 

Thank you. 

 

Tanács és arra reagálás What shall I do?  

What do you recommend me? 

I think you should … 

I don’t think you should…. 

6. Interakcióban jellemző kommunikációs eszközök 

 

Megértés  iztosítása Visszakérdezés, ismétléskérés 

 

 

 

Question tags 

Did you say the castle? 

Sorry, where does she live? 

Sorry, what did you say his 

name was? 

You said the castle, didn’t 

you? 

 Nem értés, magyarázatkérés, 

magyarázatértés ellenőrzése 

Sorry, I don’t understand. 

Could you understand? 

Am I making myself clear? 

Sorry, what does that 

mean? 

 Betűzés kérése,  etűzés Can you spell it for me? It 

spells… 

 Felkérés hangosa  , lassú    eszédre Could you speak a little 

more slowly, please? 

Sorry, that was a bit too 

fast. 

 Elemek összekapcsolása Put the blouse on first, and 

then… 

 

 

Fogalomkörök  

 
Fogalomkörök Fogalomkörök nyelvi kifejezései 
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Cselekvés, történés, 

létezés kifejezése 

   

 Jelenidejűség Present Simple  

 

When do you get up? I don’t 

drink milk. 

  Stative verbs I know you well. 

  Present Continuous 

 

Why is she crying? I’m not 

listening. I’m leaving. 

 

  Present Perfect 

Simple 

Have you done your room? 

I haven’t finished it yet. 

  Present Simple 

Passive 

The school is renovated as it is 

very old. 

 Múltidejűség Past Simple 

 

And then she kissed me. 

 Why didn’t you come 

yesterday? 

  ’Used to’ I used to love animals. 

  Past Continuous What were you doing at five 

yesterday?  

I was watching TV when he 

phoned. 

  Past Simple 

Passive 

The new bridge was opened to 

traffic yesterday. 

 Jövőidejűség Going to  

 

What are you going to do on 

Saturday? 

  Future with will When will you be fourteen? 

  Future Passive I will be gone by five. 

Birtoklás kifejezése  Past forms of have I didn’t have many friends at 

school. 

  Have with will At the age of 25 I will have a 

car. 

  Possessive adj. My, your, his/her/its, our, their 

dog  

  Genitive ’s 

 

Kate’s brother 

Whose? 

  Possessive 

pronouns 

Mine, yours, his 

  Relative pronouns John is the boy whose father is a 

doctor. 

Térbeli viszonyok Irányok, 

helymeghatáro

zás  

Prepositions, 

Prepositional 

Phrases, Adverbs 

Picture location, 

Geographical 

location 

Here, there, on the left, on the 

right, in, on, under, opposite, 

next to, between, … 

 

 

Időbeli viszonyok Gyakoriság How often? 

 

Always, often, sometimes, never, 

once/twice a week, every day. 
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 Időpont When? 

What time? 

What’s the time? 

 

Now, 

Yesterday, last week, two years 

ago,  

Tomorrow, next week 

In 1997, in July, at 5 o’clock, on 

Monday 

It’s eight.  

It’s quarter to eight. 

 Időtartam How long? (Past 

simple) 

How long were you in Spain? 

One month. 

  Adverbs with the 

Present Perfect 

Already, yet, just 

I have already read it.  He has 

not finished yet.  

She has just entered the room.  

  Time clauses 

When, while, as 

soon as 

As we were walking home, we 

saw an accident.  

Mennyiségi 

viszonyok 

 Singulars and 

plurals 

Regular and 

irregular plurals 

Boys, girls, 

Children, people, men, women 

… 

  Countable nouns 

 

Uncountable nouns 

How many CDs have you got? 

I’ve got a lot of/few CDs. 

How much money have you got? 

I’ve got a lot of/little money. 

A cup of tea, a piece of 

chocolate 

  Quantifiers 

all, both, none, 

neither, every, 

each 

 

There were 3 apples on the 

plate. Each tasted good. 

All my classmates went to the 

party. 

Both Mark and Steve had tickets 

for the match. 

Minőségi viszonyok Hasonlítás 

 

 

 

 

 

 

Comparative and 

superlative of short 

adjectives 

 

 

With long 

adjectives 

 

 

Irregular 

comparative and 

superlative forms 

of adjectives 

Enough 

Too, quite 

Tom’s younger than Sue. Mary 

is the prettiest girl.  

She is the most intelligent of all. 

I’m as tall as you.  

This novel is more interesting 

than the other one. 

Good/bad (better, worse) 

What’s it like? What colour is 

it?  

What does it 

look/sound/taste/feel like? 

 

 It isn’t good enough. 

The cake tastes quite good. 
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  So, neither, too, 

either 

Relative pronouns 

(who, which, that) 

I went skiing. So did I. 

There is the girl who I invited to 

the party. 

Modalitás Képesség, 

engedélykérés 

Can (ability) 

Can/could/may 

expressing 

permission 

Can you understand sign 

language? 

Can I use your mobile? 

 Tanácsadás Should/shouldn’t You should do more exercise. 

 Kötelezettség Must 

Have to (Past) 

I must leave now. 

Did you have to be there? 

 Tiltás Mustn’t You mustn’t use your mobile in 

class. 

 

Logikai viszonyok  Linking words And/or/but/because 

 Feltételesség Conditional Type 1 

 

If you tell Bill your secret, 

everybody will find out. 

Szövegösszetartó 

eszközök 

 Articles 

 

Some+plural noun 

any+plural noun 

Some +singular 

noun  

Any +singular 

noun 

 

 

 

Nominative and 

Accusative of 

personal pronouns 

 

Demonstrative 

pronouns 

 

Indefinite 

pronouns 

 

 

A, an, the 

 

There are some pencils in the 

bag. 

Have you got any sisters? 

I haven’t got any matchboxes. 

There’s some water in the vase. 

There isn’t any juice in my 

glass. 

 

I, he, they… 

Me, him, them… 

 

This, that, these, those 

 

Somebody, anybody, nobody, 

everybody 

 Igenevek Full / Bare 

infinitive 

 

Gerund 

I want to help you. 

Let me help you. 

Seein is believing. 
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A 7. évfolyamon tanított modulok sajátosságait a kommunikációs eszközök, 

fogalomkörök valamint a tanulói tevékenységeket illetően, az alábbi táblázat 

tartalmazza: 
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A 7. m osztály 5. témaköre 

 

Kommunikációs eszközök, helyzetek 

és szándékok 

Fogalomkörök, 

nyelvtani szerkezetek 

Tanulói 

tevékenységek 

Understanding signs in a city; 

Asking about & identifying the 

location of buildings; 

Reading a map; Giving directions; 

Talking about famous sights; 

Making, accepting & refusing offers; 

Making comparisons; 

Expressing preference; 

Tér eli és minőségi viszonyok 

- Prepositions of place & 

movement 

- Let’s ... / How about ...? 

- Comparative forms 

- as + adjective + as 

- Superlative forms 

- Which? 

Projektmunka: 

poszter készítése a 

környezetvédelem 

feladatairól; 

Baráti levél írása; 

 

Discussing general truths; 

Making guesses & hypotheses; 

Understanding & following 

procedures; 

Discussing actions, situations & their 

consequences; 

Discussing future plans; 

Making predictions & decisions; 

Referring to conditions & their results; 

Logikai viszonyok 

- Zero Conditional 

- Future with ’going to’ & 

’will’ (offers, promises, 

reguests, on-the-spot 

decisions, warnings, threats) 

- ’Will’ for predictions 

- Conditional Type 1 

Önálló 

szövegfeldolgozás; 

Email írása: válasz 

egy meghívásra; 

Making suggestions & comparisons; 

Discussing clothes & accessories; 

Talking about free-time activities; 

Expressing likes & dislikes; 

Expressing opinions & giving reasons; 

Distinguishing between habitual 

actions and current activities; 

Discussing past habits & situations; 

Cselekvés, történés, létezés 

Minőségi, mennyiségi 

viszonyok 

-Present Simple vs. Present 

Progressive 

- Comparison of adjectives & 

adverbs 

-Some / any / no / every & 

their compounds; 

Baráti levél írása; 

Fogalmazás: 

 arátom 

jellemzése; 

Talking about the duration of an action 
Focusing on the result of an action; 
Talking a out one’s favourite activities 
Expressing result; 
Expressing opinion; 
Expressing result; 

Narrating past events; 

Discussing jobs; 

Idő eli viszonyok 
-Present Perfect Simple (ever, 
 never, before, always, just, so 

far, once, twice) 
- Present Perfect Simple vs. Past 

Simple; 
- Time expressions (yet, already) 
- How long? For / since 
- Clauses of result 

Egy kirándulás 

leírása; 

Veszélyeztetett 

állatfajok 

jellemzése; 

Baráti e-mail írása: 

levél egy nyári 

tá or ól; 

Descri ing people’s clothes; 

Describng objects; 

Defining people and things; 

Buying and selling things; 

 

-too/enough 

- How much/how many 

- much, many, a lot of, loads 

of, a few, a little 

-Relative pronouns 

- must/ have to 

Pármunka: 

vásárlás; 

Foglalkozások 

jellemzése; 
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Asking for and giving 

advice; 

Agreeing and disagreeing; 

Expressing preference; 

Stating a problem; 

Describing feelings; 

 

- should/shouldn/t; 

- question tags 

- full and bare 

infinitive/ Gerund 

 

Pár eszéd az orvosnál, 

Kedvenc háziállat leírása, 

Fogalmazás: étkezési 

szokások, 

Pármunka: tanács kérése és 

adása 

 

Értékelési rendszer:  
 

A tanuló tová  haladásának követelményeit az egyes iskolák pedagógiai programja 

tartalmazza. 

 

Értékelési szempontok: minden készséget, és a nyelvhelyességet külön-külön értékelünk. 

 

Az értékelés módjai: 

– önértékelés  

– tanulói értékelés (pár-, csoportmunká an) 

– szó eli értékelés; 

– írás eli, főleg ösztönző-formáló (formatív) értékelés; 

– minősítő-szelektáló (szummatív)  

– összegző-lezáró értékelés (osztályzás). 

 

 

TOVÁBBHALADÁS FELTÉTELEI ÖSSZEFOGLALVA 

 

Hallott szöveg értése  

A tanuló  

 jórészt ismert nyelvi eszközökkel megfogalmazott kéréseket, utasításokat, kérdéseket, 

közléseket, eseményeket megért;  

 jórészt ismert nyelvi eszközökkel megfogalmazott szöveg ől fontos információt kiszűr;  

 jórészt ismert nyelvi eszközökkel, egyszerű mondatok an megfogalmazott szöveg lényegét 

megérti;  

 jórészt ismert nyelvi eszközökkel megfogalmazott szöveg ől kikövetkezteti ismeretlen 

nyelvi elemek jelentését. 

Beszédkészség  

A tanuló  
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 jórészt ismert nyelvi eszközökkel megfogalmazott kérdésekre egyszerű struktúrák a 

rendezett mondatok an válaszol;  

 egyszerű mondatok an közléseket megfogalmaz;  

 kérdéseket tesz fel;  

 tanult minta alapján eseményeket mesél el;  

 részt vesz egyszerű pár eszéd en;  

  eszélgetést kezdeményez,  efejez.  

 

Olvasott szöveg értése  

A tanuló  

 jórészt ismert nyelvi eszközökkel megfogalmazott szöveget elolvas;  

 jórészt ismert nyelvi eszközökkel megfogalmazott szöveg en fontos információt megtalál;  

 jórészt ismert nyelvi eszközökkel megfogalmazott szöveg lényegét megérti;  

 jórészt ismert nyelvi eszközökkel megfogalmazott, egyszerű mondatok ól álló szöveg 

lényegét megérti;  

 egyszerű, képekkel illusztrált szöveget megért;  

 ismeretlen nyelvi elemek jelentését jórészt ismert nyelvi elemek segítségével 

megfogalmazott szöveg en kikövetkezteti.  

 

Íráskészség 

A tanuló  

 ismert nyelvi eszközökkel megfogalmazott szöveget helyesen leír;  

 egyszerű közléseket és kérdéseket írás an megfogalmaz;  

 egyszerű szöveget ( aráti üzenet, üdvözlet) létrehoz;  

 tanult minta alapján tényszerű információt közvetítő szöveget ír.  
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2.4.2 8. évfolyam 

8. évfolyam 

Tananyag: Get To the Top Revised 3-4 

Éves óraszám: 108 óra/év, 3 óra/hét 

Témakörök a 8. évfolyam számára  

 

 

Témakörök a 8. évfolyam számára 

Témakör Kapcsolódási pontok 

 

Egészség,  etegség 

Biológia 

Egészséges életmód 

Testnevelés 

Szórakozás Vizuális kultúra 

Médiumok 

Utazás Földrajz 

Technika 

 

Sza adidő hasznos eltöltése 

Környezetvédelem 

Környezettudatos nevelés 

Sport 

 

Fantázia és valóság 

Fizika 

Történelem 

Irodalom 

Modern kommunikáció Információs és kommunikációs technológia 

Témakör óraszám 

 8. k 8. m 

1. Egészség,  etegség 20  

2. Szórakozás 20 20 

3. Utazás 20 20 

4. Sza adidő hasznos eltöltése 20 20 

5. Fantázia és valóság 20 20 

6. Modern kommunikáció  20 

 

Szabadon felhasználható: 

 Kiegészítő ismeretek: a témakörök elmélyítése, a helyi 

sajátosságokkal való kiegészítés (saját iskolám, iskolám ünnepei, 

hazám és/vagy célnyelvi országok ünnepei, szokásai st .) 

és/vagy 

 Differenciálás, gyakorlás: az elsajátított ismeretek  egyakorlása, 

elmélyítése a tanulók egyéni igényeinek megfelelően 

és/vagy 

 Projektmunkák: a témakörökhöz kapcsolódó projektmunkák 

készítése egyéni, pár-, vagy csoportmunká an 

 

8 

 

8 

Összesen: 108 108 
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Fejlesztési célok és feladatok egységenként 

 

Fejlesztési 

egység 
Hallott szöveg értése 

Előzetes tudás 
A1 nyelvi szint, azaz a gazdagodó nyelvi eszközökkel megfogalmazott 

célnyelvi óravezetés megértése, egyszerű, rövid, hangzó szövegekhez 

kapcsolódó feladatok megoldása. 

A tematikai 

egység 

nevelési-

fejlesztési 

céljai 

Az osztálytermi tevékenységekhez kapcsolódó tanári utasítások megértése; 

az ismert témákhoz kapcsolódó egyszerű kérdések és kijelentések 

megértése; 

a tanult témakörök en elhangzó szövegek en a tanult szavak, szó- és 

 eszédfordulatok felismerése, és ezek ől következtetés a szövegek témájára, 

tartalmára;  

 

A fejlesztés tartalma 

 

Az ismert nyelvi elemekre támaszkodó, szükség szerint nonver ális elemekkel támogatott 

célnyelvi óravezetés folyamatos követése (pl. osztálytermi rutincselekvések, a közös munka 

megszervezése, eszközhasználat) és a tanári utasítások megértése. 

Ismert témákhoz kapcsolódó rövid kérések és kijelentések megértése. 

Az életkornak megfelelő, ismert témakörökhöz kapcsolódó, rövid, egyszerű autentikus 

szövegek  emutatásának aktív követése; a tanult nyelvi elemek felismerése; következtetés 

levonása a szövegfajtára, a témára és a lehetséges tartalomra vonatkozóan;  

a szöveg lényegének, néhány konkrét információnak a kiszűrése megértést segítő, változatos 

feladatok segítségével.  

A fenti tevékenységekhez használható szövegfajták, szövegforrások 

Dalok, versek, képekkel illusztrált mesék és történetek, kisfilmek, a célnyelvi kultúrát 

 emutató multimédiás anyagok, a korosztálynak szóló egyé  hangzó anyagok; tanárral, 

tanulótársakkal, célnyelvi országok ól érkező személyekkel folytatott rövid pár eszédek, 

tanári  eszéd, interaktív feladatok. 

 

 

Fejlesztési egység Szóbeli interakció 

Előzetes tudás 
A1 nyelvi szint, azaz egyszerű nyelvi eszközökkel,  egyakorolt 

 eszédfordulatokkal folytatott kommunikáció. 

A tematikai egység 

nevelési-fejlesztési céljai 

Egyszerű és közvetlen információcserét igénylő feladatok an 

kommunikáció ismert témákról, egyszerű nyelvi eszközökkel, 

 egyakorolt  eszédfordulatokkal; 

kérdésfeltevés kiszámítható, mindennapi helyzetek en. 
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A fejlesztés tartalma 

Tudatosan megválasztott nonver ális elemekkel támogatott mondanivaló kifejezése, egyre 

 ővülő szókinccsel,  egyakorolt  eszédfordulatokkal, egyszerű nyelvi eszközökkel.  

Egyszerű, tényszerű információk megszerzése és tová  adása. 

Vélemény, gondolat, érzés kifejezése, illetve ezekre való rákérdezés egyszerű nyelvi 

eszközökkel. 

Ismert témákhoz, mindennapi helyzetekhez vagy osztálytermi szituációkhoz kapcsolódó, 

egyszerű nyelvi eszközökkel megfogalmazott kérdések feltevése, kérések, felszólítások 

megfogalmazása, illetve az azokra történő válaszadás. 

Részvétel ismert témákhoz, mindennapi helyzetekhez kapcsolódó rövid pár eszéd en, 

 eszélgetés en.  

A fenti tevékenységekhez használható szövegfajták, szövegforrások 

Rövid pár eszédek, egyszerű társalgás, szerepjátékok, dramatizált jelenetek, kérdések, 

felszólítások, kérések, információ hiányán, illetve külön özőségén, véleménykülön ségen 

alapuló szövegek, spontán megnyilvánulások. 

 

Fejlesztési egység Összefüggő beszéd 

Előzetes tudás 
A1 nyelvi szint, azaz felkészülés után rövid szövegek 

elmondása. 

A tematikai egység 

nevelési-fejlesztési céljai 

Rövid, de egyre  ővülő szókincs, egyszerű  eszédfordulatok 

alkalmazásával, összefüggő  eszéd saját magáról és közvetlen 

környezetéről;  

munkája  emutatása egyszerű nyelvi eszközökkel; 

rövid, egyszerű történetek mesélése; 

egyszerű állítások, összehasonlítás, magyarázat, indoklás 

megfogalmazása; 

 

A fejlesztés tartalma 

Egyre  ővülő szókinccsel, egyszerű nyelvi elemekkel megfogalmazott szöveg elmondása 

ismert témákról, felkészülés után. 

Történet elmesélése, élmény eszámoló, előre megírt szerep eljátszása egyszerű nyelvtani 

szerkezetekkel, mondatfajtákkal. 

Minta alapján összefüggő szöveg alkotása; szavak, szócsoportok, cselekvéssorok 

összekapcsolása egyszerű kötőszavakkal (pl. és, de, azután), illetve magyarázatok, 

indoklások, ok-okozati kapcsolatok kifejezése kötőszavakkal (pl. mert, ezért, tehát). 

A mondanivaló jelentésének pontosítása, tisztázása a test eszéd tudatos alkalmazásával. 

Csoportos előadás vagy prezentáció jegyzetek alapján. 

A fenti tevékenységekhez használható szövegfajták, szövegforrások 

Rövid történetek, élmény eszámolók, szerepek, leírások (pl. képleírás, tanulói munka 

 emutatása), előadás, prezentáció, témakifejtés. 
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Fejlesztési egység Olvasott szöveg értése 

 

Előzetes tudás 

A1 nyelvi szint, azaz közös feldolgozást követően egyszerű olvasott 

szövegek lényegének, tartalmának megértése. 

 

A tematikai egység 

nevelési-fejlesztési 

céljai 

Az ismerős témákról szóló rövid szövegek megértése;  

az alapvető információk megtalálása az egyszerű, hétköznapi 

szövegek en; 

az életkornak megfelelő témájú autentikus szövegek lényegének 

megértése, a szövegek ől az alapvető információk kiszűrése;  

 

A fejlesztés tartalma 

 

Rövid, egyszerű nyelvi eszközökkel,  ővülő szókinccsel megfogalmazott szövegek megértése 

(pl. leírás, történet, pár eszéd a tanulóhoz közel álló témákról). 

Lényeges információk megtalálása egyszerű szövegek en (pl. hirdetés en, prospektus an, 

étlapon és menetrend en, rövid újságcikk en, programfüzet en). 

Egyszerű üzenetek, levelek, elektronikus üzenetek, SMS-ek,  ejegyzések megértése.  

Egyszerű használati utasítások, instrukciók megértése, követése. 

Információszerzés hagyományos és elektronikus források ól. 

A fenti tevékenységekhez használható szövegfajták, szövegforrások 

Ismeretterjesztő szövegek, egyszerűsített irodalmi szövegek, mesék, rövid történetek, versek, 

dalszövegek, cikkek a korosztálynak szóló újságok ól és holnapokról, útleírások, hirdetések, 

plakátok, hagyományos és elektronikus nyomtatványok, internetes fórumok hozzászólásai, 

képregények, egyszerű üzenetek, képeslapok, feliratok, étlap, menetrend, egyszerű  iztonsági 

előírások, magánlevelek. 

 

Fejlesztési egység Íráskészség 

Előzetes tudás 

A1 nyelvi szint, azaz ismert témáról rövid, egyszerű mondatok 

írása; mintát követve külön öző műfajú és a tanulók életkorának 

megfelelő témájú szövegek alkotása. 

A tematikai egység 

nevelési-fejlesztési 

céljai 

Összefüggő mondatok írása a közvetlen környezettel kapcsolatos 

témákról; 

az írás kommunikációs eszközként történő használata egyszerű 

interakciók an; 

gondolatok kifejezése egyszerű kötőszavakkal összekapcsolt 

mondatsorokban. 
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A fejlesztés tartalma 

 

Szavak és rövid szövegek másolása és diktálás utáni leírása. 

Egyszerű szerkezetű, összefüggő mondatok írása a tanuló közvetlen környezetével kapcsolatos 

témákról, külön öző szövegtípusok létrehozása (pl. leírás, élmény eszámoló, pár eszéd). 

Egyszerű szövegek írása kommunikációs céllal (pl. levél, üzenet,  log ejegyzés, 

fórum ejegyzés). 

Egyszerű írásos minták követése, kreatív átdolgozása, aktuális, konkrét és személyes 

tartalmakkal való megtöltése (pl. egyszerű, személyes témákról minta alapján vers, dalszöveg, 

rap írása). 

Gondolatok összekapcsolása egyszerű kötőszavakkal (pl. és, vagy, mert, de, ezért, azután). 

A fenti tevékenységekhez használható szövegfajták, szövegforrások 

Leírás, ismertető, képaláírás, élmény eszámoló, pár eszéd, üzenet, levél, email, SMS, 

 log ejegyzés. 

 

 

Kommunikációs eszközök  

1. A társadalmi érintkezéshez szükséges kommunikációs eszközök 

 
Kezdeményezés és válasz 

 

Megszólítás Excuse me. Pardon? 

Köszönés How do you do?  

Good morning. 

Hello Tom. 

Hello, how are you? 

Hi! 

How do you do?  

Good morning. 

Hello Mary. 

Very well, thank you. And how 

about you? 

Hi! 

Elköszönés 

 

 

 

 

Goodbye. 

Bye-bye! 

Good night. 

Take care. 

Goodbye. 

Bye! 

See you! 

Good night. 

Thanks. Bye! 

Köszönet és arra reagálás Thanks. 

Thank you very much. 

Thanks a lot.  

It’s very kind of you. 

Not at all. 

You are welcome. 

No problem. 

Don’t mention it. 
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Bemutatkozás,  emutatás My name is… 

May I/Can I/ Let me 

introduce myself. 

May I/Can/ Let me introduce 

you to Rosy?  

Hello. 

Hi!  

Pleased to meet you. Nice to 

meet you.  

Telefonon más személy kérése Can I speak to George, 

please? 

Could you put me through to 

Mrs Hamilton, please? 

Yes, just a minute, please. 

Telefonálásnál elköszönés I’ll call back again later this 

evening. 

It was lovely to speak to you. 

Thanks for ringing. Bye! 

 

Bye! 

Üdvözletküldés Give my love / regards to… I will. 

Érdeklődés hogylét iránt és 

arra reagálás 

How are you feeling today? 

What’s the matter? 

Fine. / OK / All right. Much 

better, thanks. Not very well, I 

am afraid. 

Engedélykérés és reagálás: May I use your telephone? 

Do you mind if I open the 

window? 

Yes, go ahead. 

Not at all. 

Bocsánatkérés és arra reagálás I am sorry. I am very sorry. 

I beg your pardon 

That’s all right. 

It doesn’t matter. Never mind. 

Gratulációk, jókívánságok és 

arra reagálás 

Happy Christmas/New 

year/Birthday! 

Many happy returns (of the 

day) 

Congratulations! 

Happy Christmas /New Year/ 

Birthday! 

Thank you. 

Thank you, the same to you. 

Megszólítás személyes 

levél en 

Dear John,  

El úcsúzás személyes levél en Best wishes, 

Love (from), 

I am looking forward to 

hearing from you soon. 

 

7. Érzelmek és lelkiállapotok kifejezésére szolgáló kommunikációs eszközök 

 

Öröm, sajnálkozás,  ánat Are you happy about that? 

 

 

 

What do you think of that? 

How do you feel about that? 

Great!/I’m so glad/very 

happy./I’m glad to hear that. 

Good for you. /Congratulations. 

I feel so happy for… 

I’m sorry to hear that. 

What a pity./ Oh, no!/ Oh, dear!/ 

I feel so sorry for… 
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Elégedettség, elégedetlenség, 

 osszúság 

What do you think of…? 

Are you pleased with…? 

Are you happy with…? 

Are you satisfied with…? 

That’s fine/nice/not bad. 

That was fine/good/ nice  

I’m quite satisfied with… 

I’m quite happy with… 

Csodálkozás Jane has lost her money. 

Tom is twenty. 

How come? 

Is he? 

Remény What are you hoping for? 

What are you looking forward 

to? 

I am looking forward to… 

I hope you’ll have time to join 

me for dinner. 

Aggódás, félelem What’s the matter?  I am worried about my boyfriend 

2. Személyes beállítódás és vélemény kifejezésére szolgáló kommunikációs eszközök 

 

Véleménykérés, és arra 

reagálás 

What do you think? How do you 

like it? 

I like it very much. 

Valaki igazának az elismerése 

és el nem ismerése 

You are right. You are wrong.  

Egyetértés, egyet nem értés Do you agree? 

What’s your opinion? 

How do you feel about it?  

OK 

All right. 

I think he’s wrong/right. 

Érdeklődés, érdektelenség Are you interested in sports? I am interested in gardening. 

It doesn’t really bother me. 

Tetszés, nem tetszés Do you like Greek food? 

What do you think of my 

boyfriend? 

I think it’s great. I don’t like 

it./ He looks nice. 

Dicséret, kritika You are really helpful.  

Akarat, kívánság Would you like a cake? I’d like an ice-cream, please. 

Képesség 

 

Can you speak French? 

Are you able to ride a horse? 

I can understand French. 

I am unable to ride a horse. 

Kötelezettség Must we fill in this form now? 

When do we have to leave? 

We must fill it in now. 

Right now. 

Szükségesség Is that necessarily so? People must sleep sometimes. 

Lehetőség It may rain. /She might be late.  

Ígéret Will you come and meet me at 

the station? 

Don’t worry, I will. 

I promise to be there at five. 

Szándék, kívánság What would you like to do? 

Would you like to have a rest? 

I’d like to see that film 

I’d rather not go out tonight. 

Dicséret, kritika It’s great. It’s a good idea. It’s boring. 

Ítélet, kritika Do you approve of this action? That’s good/not bad / 

terrible. 

Szándék, terv Are you going to visit the 

Browns today? 

I’m planning to do so.  
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3. Információcseréhez kapcsolódó kommunikációs eszközök 

 

Dolgok, személyek 

megnevezése, leírása 

What is it? 

What’s it in English? 

What is his house like? 

It’s…/ That’s…/ It’s a kind 

of…/ It’s used for… 

It’s big and comfortable. 

Információ kérés, adás: 

 

Are you all right? 

When are the guests coming? 

Yes, I am. 

At 6 p.m. 

Tudás, nemtudás Where is she? I have no idea. 

Események leírása What happened? 

 

First she finished lunch, then 

she phoned her friend and 

finally they all met at the 

cinema. 

Bizonyosság,  izonytalanság Do you think they will come? 

 

How old do you think she is? 

They will probably come. 

They might come, or they 

might not come. 

She can’t be very old. She 

must be 25. 

4. A partner cselekvését befolyásoló kommunikációs eszközök 

 

Kérés és arra reagálás Can you give me a pen? 

 

Do you have a pen by any 

chance? 

Yes, sure. Yes, of course.  

I’m afraid I can’t.  

I am afraid, I don’t. 

Javaslat és arra reagálás Let’s go to the cinema tonight. Good idea. 

Segítségkérés és arra való 

reagálás 

Will you do the washing up for 

me, please? 

Certainly. Not now. I am very 

busy. 

Segítség felajánlása I am going to the food-store. 

Shall I bring you something? 

I’ll do the ironing for you. 

No, thank you. 

That would be kind of you. 

Meghívás és arra reagálás Are you free on Tuesday? Let’s 

meet on Sunday. 

Yes, I am. Good idea. 

Kínálás és arra reagálás Have an orange.  

Here you are. 

Let me get you another drink. 

 

Yes, please. No, thank you. 

Thank you. 

 

Tanács és arra reagálás What shall I do?  

What do you recommend me? 

I think you should … 

I don’t think you should…. 
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5. Interakcióban jellemző kommunikációs eszközök 

 

Megértés  iztosítása Visszakérdezés, ismétléskérés 

 

 

 

Question tags 

Did you say the castle? 

Sorry, where does she live? 

Sorry, what did you say his 

name was? 

You said the castle, didn’t 

you? 

 Nem értés, magyarázatkérés, 

magyarázatértés ellenőrzése 

Sorry, I don’t understand. 

Could you understand? 

Am I making myself clear? 

Sorry, what does that mean? 

 Betűzés kérése,  etűzés Can you spell it for me? It 

spells… 

 Felkérés hangosa  , lassú   

 eszédre 

Could you speak a little more 

slowly, please? 

Sorry, that was a bit too fast. 

Pár eszéd strukturálása: Beszédszándék jelzése, 

 eszélgetés kezdése 

I’ll tell you what;  

I’ve just had a thought. 

The question is how many 

……. 

The trouble is, that…. 

 Elemek összekapcsolása Put the blouse on first, and 

then… 

 

 Összefoglalás Well, to sum it up… 

 Beszélgetés lezárása Right…okay 

Well, it’s been nice talking to 

you. 

 

Fogalomkörök  

 

Fogalomkörök Fogalomkörök nyelvi kifejezései 

Cselekvés, történés, 

létezés kifejezése 

   

 Jelenidejűség Present Simple  

 

When do you get up? I don’t 

drink milk. 

  Stative verbs I know you well. 

  Present Continuous 

 

Why is she crying? I’m not 

listening. I’m leaving. 
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  Present Perfect Simple Have you done your room? 

I haven’t finished it yet. 

  Present Perfect 

Continuous 

We have been working on this 

project for weeks. 

  Present Simple Passive The school is renovated as it is 

very old. 

 Múltidejűség Past Simple 

 

And then she kissed me. 

 Why didn’t you come 

yesterday? 

  ’Used to’ I used to love animals. 

  Past Continuous What were you doing at five 

yesterday?  

I was watching TV when he 

phoned. 

  Past Perfect Continuous By the time the police arrived, 

the burglar had disappeared. 

  Past Simple Passive The new bridge was opened to 

traffic yesterday. 

 Jövőidejűség Going to  

 

What are you going to do on 

Saturday? 

  Future with will When will you be fourteen? 

  Future Passive I will be gone by five. 

Birtoklás kifejezése  Past forms of have I didn’t have many friends at 

school. 

  Have with will At the age of 25 I will have a 

car. 

  Possessive adj. My, your, his/her/its, our, their 

dog  

  Genitive ’s 

 

Kate’s brother 

Whose? 

  Possessive pronouns Mine, yours, his 

  Relative pronouns John is the boy whose father is a 

doctor. 

Térbeli viszonyok Irányok, 

helymeghatá

rozás  

Prepositions, 

Prepositional Phrases, 

Adverbs 

Picture location, 

Geographical location 

Here, there, on the left, on the 

right, in, on, under, opposite, 

next to, between, 

 

 

  Relative adverbs This is the place where I was 

born. 

Időbeli viszonyok Gyakoriság How often? 

 

Always, often, sometimes, never, 

once/twice a week, every day. 
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 Időpont When? 

What time? 

What’s the time? 

 

Now, 

Yesterday, last week, two years 

ago,  

Tomorrow, next week 

In 1997, in July, at 5 o’clock, on 

Monday 

It’s eight.  

It’s quarter to eight. 

 Időtartam How long? (Past 

simple) 

How long were you in Spain? 

One month. 

  Adverbs with the 

Present Perfect 

Already, yet, just 

I have already read it.  He has 

not finished yet.  

She has just entered the room.  

  Time clauses 

When, while, as soon 

as 

As we were walking home, we 

saw an accident.  

Mennyiségi 

viszonyok 

 Singulars and plurals 

Regular and irregular 

plurals 

Boys, girls, 

Children, people, men, women 

  Quantifiers 

all, both, none, neither, 

every, each 

 

There were 3 apples on the 

plate. Each tasted good. 

All my classmates went to the 

party. 

Both Mark and Steve had tickets 

for the match. 

Minőségi viszonyok Hasonlítás 

 

 

 

 

 

 

Comparative and 

superlative of short 

adjectives 

 

 

With long adjectives 

 

 

Irregular comparative 

and superlative forms 

of adjectives 

Enough 

Too, quite 

Tom’s younger than Sue. Mary 

is the prettiest girl.  

She is the most intelligent of all. 

I’m as tall as you.  

This novel is more interesting 

than the other one. 

Good/bad (better, worse) 

What’s it like? What colour is 

it?  

What does it 

look/sound/taste/feel like? 

 

 It isn’t good enough. 

The cake tastes quite good. 

  So, neither, too, either 

Relative pronouns 

(who, which, that) 

I went skiing. So did I. 

There is the girl who I invited to 

the party. 
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Modalitás Képesség, 

engedélykéré

s 

Can (ability) 

Can/could/may 

expressing permission 

Can you understand sign 

language? 

Can I use your mobile? 

  Could, was able to At last I could pass the axam. 

She was able to open the tin with 

a knife. 

 Tanácsadás Should/shouldn’t You should do more exercise. 

 Kötelezettsé

g 

Must 

Have to (Past) 

I must leave now. 

Did you have to be there? 

 Tiltás Mustn’t You mustn’t use your mobile in 

class.. 

 Valószínűség

, lehetőség 

Must/may/might/can’t 

+ present infinitive 

(certainty) 

John must be ill. 

He can’t be at school. 

    

Logikai viszonyok  Linking words And/or/but/because 

 Feltételesség Conditional Type 1 

 

 

If you tell Bill your secret, 

everybody will find out. 

 

 Célhatározás purpose We help you so that you can 

pass this exam. 

Szövegösszetartó 

eszközök 

 Articles 

 

Some+plural noun 

any+plural noun 

Some +singular noun  

Any +singular noun 

 

 

 

Indefinite pronouns 

Time adverbials 

(when, before, after, by 

the time 

A, an, the 

 

There are some pencils in the 

bag. 

Have you got any sisters? 

I haven’t got any matchboxes. 

There’s some water in the vase. 

There isn’t any juice in my 

glass. 

Somebody, anybody, nobody, 

everybody 

I got on the stage before 

anybody else.  

Függő beszéd Jelen idő en Reported speech with 

present reporting verb  

- statements 

- commands 

- requests 

- questions 

He says he is tired. 

I don’t know where he lives. 

Tell him to stop it. 

He asked me to help him. 

Do you know where he lives? 

 Igenevek Full / Bare infinitive 

 

Gerund 

I want to help you. 

Let me help you. 

Seeing is believing. 
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A 8. évfolyamon tanított modulok sajátosságait, a kommunikációs eszközök, 

fogalomkörök valamint a tanulói tevékenységeket illetően, az alábbi táblázat 

tartalmazza: 

Kommunikációs eszközök, 

helyzetek és szándékok 

Fogalomkörök, 

nyelvtani szerkezetek 

Tanulói 

tevékenységek 

Asking for and giving advice; 

Agreeing and disagreeing; 

Expressing preference; 

Stating a problem; 

Describing feelings; 

 

- should/shouldn/t; 

- question tags 

- full and bare infinitive/ 

Gerund 

 

Pár eszéd az orvosnál, 

Kedvenc háziállat 

leírása, 

Fogalmazás: étkezési 

szokások, 

Pármunka: tanács 

kérése és adása 

Agreeing &disagreeing; 

Discussing facts, music; 

Expressing opinion; 

- All / both / neither 

- None / either 

- So/neither 

- The Passives 

Filmelőzetes (internetes 

kutatás); 

Interjú egy kedvenc 

színésszel; 

Mini prezentáció 

(Kedvenc 

együttes/énekes pályája); 

Defining people, things and places; 

Referring to conditions & their results; 

Making plans and suggestions; 

Expresing disappointment & 

apologosing; 

Talking about food and quantities; 

Discussing facts about animals; 

Understanding recorded messages; 

Logikai viszonyok 

- Relative pronouns (who, 

which, what, whose) 

- Relative adverbs (where) 

- Conditionals Type 1 

- Time clauses (present & 

future) 

- All / both / neither 

- None / either 

Szó eli mini prezentáció 

(utazás) 

Kedvenc édességem 

receptjének leírása; 

Önálló 

szövegfeldolgozás; 

Talking about the duration of an action 

Focusing on the result of an action; 

Talking a out one’s favourite activities 

Expressing result; 

Talking about sports; 

Giving news; 

Expressing opinion; 

Expressing result; 

Idő eli viszonyok 

- Present Perfect Simple vs. Past 

Simple; 

Present Perfect Simple vs 

Progressive 

- Time expressions (yet, already) 

- How long? For / since 

- Clauses of result 

Kedvenc sportágaimnak 

 emutatása; 

Kedvenc sportolóim 

 emutatása, jellemzése; 

Prezentáció készítés 

(Ókori és Modern 

Olimpiák), 

Narrating an imaginative event; 

Expressing surprise; 

Asking for confirmation; 

Exchanging views; 

Sequencing past actions & events; 

Describing feelings; 

Referring to the location of places; 

Narrating a story; 

Idő eli viszonyok 

- Past Simple / Past Progressive 

- Time clauses (when, while, as, 

as soon as) 

- Question tags 

- Past Perfect Simple 

- Prepositions of time, place & 

movement  

Pármunka: rejtelmes 

történetek elmesélése; 

Történetek kitalálása 

képek  

A történetek leírása; 

Önálló 

szövegfeldolgozás; 
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Értékelési rendszer:  

 

A tanuló tová  haladásának követelményeit az egyes iskolák pedagógiai programja 

tartalmazza. 

Az értékelés módjai: 

– önértékelés  

– tanulói értékelés (pár-, csoportmunká an) 

– szó eli értékelés; 

– írás eli, főleg ösztönző-formáló (formatív) értékelés; 

– minősítő-szelektáló (szummatív)  

– összegző-lezáró értékelés (osztályzás). 

 

 

A TOVÁBBHALADÁS FELTÉTELEI ÖSSZEFOGLALVA 

 

Hallott szöveg értése  

 

A tanuló  

 jórészt ismert nyelvi eszközökkel megfogalmazott kéréseket, utasításokat, kérdéseket, 

közléseket, eseményeket megért;  

 jórészt ismert nyelvi eszközökkel megfogalmazott k . 100 szavas szöveg ől fontos 

információt kiszűr;  

 jórészt ismert nyelvi eszközökkel megfogalmazott k . 100 szavas szöveg lényegét megérti;  

 ismeretlen nyelvi elem jelentését jórészt ismert nyelvi eszközökkel megfogalmazott k . 

100 szavas szöveg ől kikövetkezteti;  

 jórészt ismert nyelvi elemek segítségével megfogalmazott kb. 100 szavas szöveg en képes 

a lényeges információt a lényegtelentől elkülöníteni.  

 

 

 

 

8. m osztály 5. témaköre 

Asking for a favour; 

Talking on the phone; 

Understanding messages; 

Leaving a message on the 

answerphone 

Making polite offers and requests; 

Making hypotheses and deductions; 

Giving instructions; 

Expressing opinion & justifying; 

Modalitás 

- Can. could may, will, would 

- Must, have to, need, can’t 

- Can / be able to 

- Could, may, might 

- Must / can’t 

- Full & Bare Infinitive 

- ’ing’- form 

Az írott műfajok formai 

követelményei (email, 

feljegyzés, sms, essay); 

Minták fogalmazása, 

leírása. 

Tartalomelmondás; 
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Beszédkészség  

A tanuló  

 jórészt ismert nyelvi eszközökkel megfogalmazott kérdésekre egyszerű mondatok an 

válaszol;  

 egyszerű mondatok an közléseket megfogalmaz;  

 kérdéseket feltesz;  

 eseményeket elmesél;  

 fenntartja a  eszélgetést, pl. új témát kezdeményez.  

 

Olvasott szöveg értése 

A tanuló  

 jórészt ismert nyelvi eszközökkel megfogalmazott szöveg lényegét megérti;  

 ismeretlen nyelvi elemek jelentését jórészt ismert nyelvi elemek segítségével 

megfogalmazott szöveg en kikövetkezteti;  

 jórészt ismert nyelvi eszközökkel megfogalmazott, k . 100 szavas szöveget elolvas;  

 jórészt ismert nyelvi eszközökkel megfogalmazott, k . 100 szavas szöveg en fontos 

információt megtalál;  

 jórészt ismert nyelvi eszközökkel megfogalmazott, k . 100 szavas szöveg lényegét 

megérti;  

 egyszerű történetet megért;  

 jórészt ismert nyelvi elemek segítségével megfogalmazott k . 100 szavas szöveg en 

ismeretlen nyelvi elemek jelentését kikövetkezteti;  

 jórészt ismert nyelvi elemek segítségével megfogalmazott, k . 100 szavas szöveg en a 

lényeges információt a lényegtelentől elkülöníti.  

 

Íráskészség 

A tanuló 

 egyszerű szöveget (üzenet, üdvözlet,  aráti levél) létrehoz;  

 jórészt ismert nyelvi eszközökkel megfogalmazott – ismert struktúrák felhasználásával – 

tényszerű szöveget helyesen leír; információt közvetítő k . 50 szavas szöveget ír;  

 egyszerű közléseket és kérdéseket írás an megfogalmaz; 

 k . 50 szavas jellemzést,  eszámolót ír. 

 

 


